

***GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI
PROVEDBENOG PROGRAMA GRADA
VUKOVARA***

***za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.
godine***



Grad Vukovar

Vukovar, veljača 2024. godine

SADRŽAJ

1. UVODNE NAPOMENE	1
2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	1
3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	4
3.1. Analiza statusa provedbe.....	4
3.2. Opis statusa provedbe mjere.....	5
3.3. Podaci o proračunskim sredstvima	14
3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera	15
4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	15

1. UVODNE NAPOMENE

Obveza izrade i podnošenja Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 44/2023). Ovo izvješće izrađeno je u svrhu ispunjavanja obveza utvrđeno člankom 26. stavkom 5. Zakona o strateškom planiranju i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/17, 151/22), kojim je propisano da tijelo jedinice lokalne samouprave godišnje izvješćuje, putem lokalnog koordinatora, regionalnog koordinatora o provedbi provedbenog programa.

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara je izvješće o napretku o provedbi mjera, aktivnosti, projekata te ostvarenju pokazatelja rezultata, koje izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave u suradnji s nadležnim regionalnim odnosno lokalnim koordinatorom, izrađuje u skladu s Uputama za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i javno se objavljuje za razdoblje provedbe od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine (izvještajno razdoblje).

Provedbeni program Grada Vukovara izrađen je i donesen krajem prosinca 2021.g., za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. godine, a sukladno zakonodavnom okviru kao kratkoročni strateški akt na lokalnoj razini. S obzirom da je Plan razvoja Vukovarsko-srijemske županije (u daljnjem tekstu: VSŽ) za razdoblje od 2021.-2027. godine usvojen u prosincu 2022. godine, prve izmjene i dopune Provedbenog programa usvojene su dana, 28. veljače 2023. godine i usklađene su s posebnim ciljevima Plana razvoja VSŽ te je u ovom godišnjem izvješću utvrđen doprinos mjera provedbe posebnih ciljeva Plana razvoja VSŽ.

Godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u.doc (word) formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno u .xlsx formatu, a dostavlja se uz tekstualni dio izvješća.

2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Tijekom 2023. godine, Grad Vukovar, kao i cijela Hrvatska, suočio se s izuzetno visokom inflacijom nakon ulaska u euro područje. To je rezultiralo značajnim porastom cijena dobara i usluga, što je imalo ozbiljan utjecaj na osobnu potrošnju građana. Visoka inflacija, uz enormna poskupljenja, ostavila je dubok trag u kupovnoj moći stanovništva, s minimalnim rastom plaća koje nisu ni približno pratile troškove života. Paralelno s time, energetska kriza i dalje predstavlja izazov, zahtijevajući nastavak borbe protiv njezinog negativnog utjecaja.

U srpnju, prigradsko naselje Sotin i okolna mjesta doživjela su razornu oluju koja je prouzročila značajne materijalne štete na domovima i poslovnim objektima. Grad Vukovar je brzo reagirao otvaranjem ureda za građane u Domu kulture u Sotinu, pružajući mogućnost prijave nastalih šteta. Kroz program pomoći, Grad je ubrzo isplatio sredstva za sanaciju šteta, pružajući podršku pogođenim zajednicama. Također, afrička svinjska kuga stvorila je dodatne izazove u sektoru svinjogojstva u selima oko Vukovara, uzrokujući znatne štete i napore u suzbijanju bolesti.

Navedene okolnosti jasno ukazuju na izazove i nepredvidivosti koje je Grad Vukovar uspješno adresirao i na koje je odgovorio u cilju zaštite i podrške svojim građanima.

Lokalno stanovništvo i mlade obitelji suočavaju se s izazovom sve većih cijena nekretnina, što im otežava financijski pristup kupnji ili čak najmu stambenog prostora. Postaje očito da je rješavanje stambenog pitanja izuzetno teško za ove skupine. U svjetlu toga, Grad Vukovar prepoznaje važnost ulaganja u mlade obitelji kao ključnog elementa za izgradnju održive budućnosti te aktivno radi na pružanju najboljih uvjeta života. U sklopu kadrovske stambenog zbrinjavanja, tijekom 2023. godine dodijeljeno je devet kadrovske stanova s ciljem pružanja podrške mladim obiteljima u ostvarivanju njihovih stambenih potreba. Grad prepoznaje važnost pristupačnosti stambenog prostora te kontinuirano radi na osiguravanju rješenja koja će olakšati mladim obiteljima pristup vlastitom domu. Dodatno, u postupku razvoja je pravilnik za planiranu mjeru koja će se fokusirati na sufinanciranje cijene građevinskog zemljišta za mlade obitelji. Ova mjera ima za cilj potaknuti i olakšati proces stvaranja obiteljskih domova, čime će se dodatno podržati stanovnike Vukovara u ostvarivanju njihovih stambenih aspiracija.

U usporedbi s planiranim mjerama i ciljevima Provedbenog programa, Grad Vukovar je unatoč brojnim izazovima nastavio s planiranim aktivnostima i projektima. Svrha tih inicijativa jest pružiti građanima i posjetiteljima sve što im je potrebno kako bi Vukovar postao grad prilagođen svakom pojedincu, mjesto ugodnog življenja. Kroz niz mjera usmjerenih izravno prema stanovništvu, Grad je nastojao ublažiti teškoće koje su obilježile ovo razdoblje. Građani treće životne dobi su ključni sudionici u razvoju grada Vukovara, a Grad se aktivno trudi pružiti im podršku u sučeljavanju s izazovima današnjice. U skladu s tim, umirovljenicima su povećane naknade tijekom ove godine kroz program "Grad koji brine", a povećan im je i iznos dodijeljene božićnice. U istom duhu, u školskoj/akademske godini 2023./2024., Grad Vukovar značajno je povećao iznose stipendiranja za studente i učenike, potičući obrazovanje i razvoj mladih. Važno je istaknuti da Vukovar bilježi rast u broju djece u vrtićima, kao i porast broja novorođene djece. Ove pozitivne trendove Grad promiče kao ključne indikatore razvoja i napretka zajednice te nastavlja ulagati u dobrobit svih svojih građana.

Svjesni važnosti EU fondova u transformaciji vizure grada Vukovara, u suradnji s VURA - Razvojnog agencijom Vukovar d.o.o., postignut je uspješan rezultat kroz zajednički kontinuirani i naporan rad, pripremu te prijavu brojnih projektnih prijedloga. Ovi naponi rezultirali su uspješnim povlačenjem sredstava iz EU fondova za niz investicija koje će značajno doprinijeti daljnjem razvoju grada. Prema podacima Ministarstva financija o konsolidiranim proračunima gradova za 2022. godinu, Vukovar se zasluženo nalazi na šestom mjestu po uspješnosti povlačenja EU sredstava u toj godini. Osim trenutnog uspjeha, Vukovar ostvaruje dugoročni uspjeh, smještajući se na zasluženo deveto mjesto u razdoblju od 2014. do 2022. godine po povučenim bespovratnim sredstvima. Uz naglasak na važnosti infrastrukturnih projekata, Grad Vukovar ističe jednako važne inicijative koje znatno pridonose poboljšanju života svih građana. To uključuje pružanje pomoći starijim i nemoćnim osobama, osiguravanje pomoćnika u nastavi, ulaganje u okoliš, zbrinjavanje otpada, izgradnju cesta, podršku predškolskom odgoju i obrazovanju, zdravstvo, sport, turizam i kulturu. Ovi projekti čine integralni dio strategije Grada Vukovara za sveobuhvatan i održiv razvoj zajednice.

Nastavak iznimnih turističkih rezultata i ove godine potvrđuje status Vukovara kao jedne od najpoželjnijih destinacija na kontinentu. Tijekom 2023. godine, Vukovar je zabilježio porast broja posjetitelja, noćenja te uplovljavanja u vukovarsku luku, uz istodobno otvaranje novih smještajnih objekata. Očigledan je globalni interes za Vukovarom, a Dunavom stižu gosti iz različitih dijelova svijeta, s najviše posjetitelja iz Njemačke, Velike Britanije, Francuske, Kanade i SAD-a. Radi daljnjeg unaprjeđenja turizma, Grad Vukovar implementirao je potpuno novu mjeru koja pruža potpore u sektoru turizma. Ova inicijativa ima cilj podizanja razine turizma na još višu razinu, potičući održivi rast i kvalitetno iskustvo posjetitelja. Ova mjera svjedoče o predanosti Grada Vukovara u očuvanju i unaprjeđenju svoje turističke privlačnosti, te u stvaranju pozitivnih iskustava za sve koji posjećuju ovu izuzetnu destinaciju.

Grad Vukovar je u 2023. godini primio značajna priznanja, među kojima su:

- Priznanje za transparentnost gradskog proračuna u razdoblju studeni 2022. – travanj 2023. godine. Grad Vukovar je ocijenjen kao odličan u proračunskoj transparentnosti, potvrđujući predanost transparentnom vođenju financija;
- Vukovar je u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika. Ovo prestižno priznanje dodijeljeno je u konkurenciji velikih gradova i gradova sjedišta županija, ističući izvrsnost u navedenim područjima;
- Vukovar je proglašen jednom od tri najuspješnije kontinentalne destinacije gradskog turizma u 2022. godini, naglašavajući atraktivnost grada kao turističke destinacije na kontinentu;
- Prema analizama FINA-e, Vukovar se istaknuo zauzimajući drugo mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema visini ukupnih prihoda poduzetnika u 2022. godini, kao i među top deset gradova po visini ostvarene neto dobiti poduzetnika u istom razdoblju;
- Grad Vukovar je prvi u Hrvatskoj po izdvajanjima za sport, s iznosom od 166,83 eura (per capita) po glavi stanovnika. Ova prepoznatljiva potpora sportu temelji se na analizi dostupnih podataka Ministarstva financija o izvršenju proračuna u 2021. godini;
- Na temelju podataka Ministarstva financija o izvršenju proračuna u 2021. godini za stavku „obitelj i djeca“, Grad Vukovar se istaknuo kao 4. najbolje rangirani grad prema zabilježenim izdvajanjima, s iznosom od 32,42 eura po glavi stanovnika (per capita);
- Vukovarski vodotoranj, simbol hrvatskog zajedništva, dobitnik je međunarodne kulturno-turističke nagrade „Plautilla“. Projekt obnove i valorizacije kulturno-povijesne baštine nagrađen je plaketom sa zlatnim znakom za najbolji projekt, dodatno afirmirajući vrijednost ovog simboličnog spomenika.

Sva primljena priznanja predstavljaju plod visoke motivacije, predanog rada i truda svih članova Gradske uprave Grada Vukovara te suradnika, jasno potvrđujući značajan napredak grada. Grad Vukovar kontinuirano potiče gospodarski razvoj i povećava poduzetničke aktivnosti putem raznih poticaja, a rezultati ovih nastojanja jasno ukazuju na pozitivne trendove, uključujući rast broja poduzeća, povećanje zaposlenosti te prihode poduzetnika. Važno je naglasiti da je Grad Vukovar u razdoblju od 2015. do 2023. godine iz gradskog proračuna izdvojio ukupno 3.748.248,73 eura kako bi podržao poduzetnike. Ova financijska podrška predstavlja značajan doprinos održivom razvoju lokalnog gospodarstva, što dalje potvrđuje predanost Grada Vukovara jačanju poduzetništva i stvaranju poticajnog okruženja za ekonomske inicijative.

U svibnju je Gradu Vukovaru uručena Odluka o odabiru ITU (integrirana teritorijalna ulaganja) područja, a u prosincu je potpisan Sporazum o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja. Ovaj događaj označava dolazak novih projekata koji će značajno doprinijeti gospodarskom i ekonomskom razvoju Vukovara te unaprijediti kvalitetu života građana. U okviru ITU mehanizma, Grad Vukovar kao središte Urbanog područja Vukovar, zajedno s općinama Trpinja, Tovarnik, Tompojevci, Bogdanovci i Lovas, koje su u sastavu Urbanog područja Vukovar, imat će na raspolaganju 18.000.000,00 eura kroz višegodišnji financijski okvir od 2021. do 2027. godine. U listopadu je izrađena Strategija razvoja Urbanog područja (SRUP) Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027., čime su stvoreni preduvjeti za korištenje sredstava ITU mehanizma. Ključni projekti koji se planiraju realizirati u okviru ITU mehanizma obuhvaćaju rekonstrukciju unutrašnjosti objekta Grand hotela – Radničkog doma, unaprjeđenje gradskog prijevoza u Gradu Vukovaru, obnovu Crvenog magazina s prenamjenom u Društveno-glazbeni centar te ulaganje u sportsku infrastrukturu u Urbanom području Vukovar, uključujući planiranu izgradnju zatvorenih teniskih terena.

Značajan doprinos postizanju rezultata provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren je kroz brojne započete i uspješno realizirane projekte i aktivnosti. Gradonačelnik Grada Vukovara, unutar svojeg djelokruga, obavljao je izvršne poslove povjerene mu zakonom, kao i druge obveze sukladno statutu Grada Vukovara. U skladu s planiranim ciljevima usmjerenima prema općem socioekonomskom razvoju, kontinuirano su se ulagala sredstva u infrastrukturu, gospodarstvo, zaštitu

i unapređenje prirodnog okoliša, osiguravanje energetske neovisnosti, demografiju, unapređenje kvalitete predškolskog odgoja, obrazovanje, sport, kulturu, turizam i socijalnu skrb.

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

3.1. Analiza statusa provedbe

Grad Vukovar temelji svoj plan razvoja na stvarnim lokalnim potrebama svih stanovnika, koristeći projektne strategije za daljnje jačanje i razvoj postojećih potencijala. Provedbeni program obuhvaća ukupno 12 razvojnih mjera koje doprinose uspješnosti strateškog planiranja te ostvarivanju ciljeva i rezultata. U pogledu trenutnog statusa provedbe mjera, ističe se kako je njih 11 trenutno u provedbi, od čega, 5 mjera ima status kašnjenja, dok je jedna mjera uspješno realizirana prema planu. Strateški okvir Provedbenog programa povezan je s proračunom Grada, a sve navedene mjere usklađene su sa strateškim ciljevima Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine.

Može se zaključiti da je tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren značajan napredak u provedbi Provedbenog programa. Prikazana tablica jasno ukazuje da većina mjera trenutno ima status "u tijeku", što znači da se provode sukladno predviđenoj dinamici, a mjere sa statusom „kašnjenje“ isključivo se odnose na postignuća planiranog pokazatelja koji su realizirani u manjoj mjeri od planiranog.

Tablica: Status provedbe mjera

Redni broj mjere	Naziv mjere	Status provedbe mjere
1	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	KAŠNJENJE
2	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	KAŠNJENJE
3	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	KAŠNJENJE
4	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	U TIJEKU
5	Mjera 5. Briga o djeci	U TIJEKU
6	Mjera 6. Socijalna skrb	U TIJEKU
7	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	U TIJEKU
8	Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	U TIJEKU

9	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	U TIJEKU
10	Mjera 10. Gospodarski razvoj	KAŠNJENJE
11	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	PROVEDENO
12	Mjera 12. Demografija	KAŠNJENJE

Dodatne informacije o provedbi mjera mogu se pronaći u tabličnom predlošku izvješća, koji je izrađen zasebno u .xlsx formatu. Taj predložak čini sastavni dio ovog dokumenta.

3.2. Opis statusa provedbe mjere

Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 7.149.119,54 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 1.551.010,82 EUR

Status provedbe mjere: Kašnjenje

Svrha provedbe mjere: Provođenjem ove mjere Grad Vukovar planira značajno unaprijediti život svojih građana. Kroz osiguravanje odgovarajućih financijskih sredstava, cilj je podići opću kvalitetu života, stvoriti sigurnije okruženje te poboljšati estetski dojam urbanog prostora. Ova inicijativa posebno je usmjerena na stvaranje boljih uvjeta za najmlađe sugrađane, djecu i mlade. Kroz poticanje kvalitetnih aktivnosti i prilika, Grad želi stvoriti poticajno okruženje za njihov aktivni život u gradu Vukovaru. Ovaj sveobuhvatan pristup urbanom planiranju ima za cilj izgraditi zajednicu u kojoj svaki građanin može uživati u poboljšanom standardu života, a djeca i mladi imaju prostor za razvoj i rast.

Opis statusa provedbe: Mjera ima status kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranog pokazatelja „izgrađeno m² potpornih zidova“. Planirana izgradnja potpornih zidova nije provedena zbog nedostatka natječaja Ministarstva za sufinanciranje izgradnje potpornih zidova tijekom 2023. godine. Nedostatak sredstava rezultirao je neostvarenjem planiranog pokazatelja zbog visokih troškova izgradnje. Međutim, sve ostale aktivnosti provedene su u skladu s planom, te su planirani pokazatelji ostvareni. Trenutno je u tijeku izgradnja novog dječjeg igrališta s BMX parkom na Olajnici. Grad Vukovar kontinuirano brine o 45 dječjih igrališta na području grada i prigradskih naselja. Uređenje zelenih površina provodi se sukladno usvojenom planu održavanja javnih površina na području grada Vukovara, što uključuje održavanje zelenih i parkovnih površina, dječjih igrališta, pješačkih staza te ostalih javnih prostora. S ciljem poboljšanja prometne sigurnosti, postavljeni su mjerači brzine na Lušcu, te uređaj za svjetlosnu signalizaciju u Gospodarskoj zoni Vukovar. Isplaćene su naknade za pomoć stanovnicima prigradskog naselja Sotin zbog materijalnih šteta nastalih u olujnom nevremenu. U okviru projekta "Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Grada Vukovara i Grada Iloka te općina Bogdanovci, Borovo, Lovas, Negoslavci, Nuštar, Tompojevci, Tovarnik i Trpinja" ukupne vrijednosti 9.700.000,00 eura, od čega 5.700.000,00 eura financira Hrvatski Telekom, a ostatak putem EU sredstava, osiguran je optički internet u Vukovaru.

Završetkom projekta omogućen je priključak većini kućanstava na širokopolasni Internet brzine 100 Mbit/s. Ovaj napredak u digitalnoj povezanosti pridonosi podizanju standarda življenja te osigurava potrebne preduvjete za daljnji razvoj poslovanja u digitalnom svijetu.

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 5.846.440,72 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 60.112,60 EUR

Status provedbe mjere: Kašnjenje

Svrha provedbe mjere: Provedba ove mjere predstavlja ključan korak prema poticanju integralnog razvoja grada Vukovara. Ova inicijativa ima za cilj ne samo unapređenje standarda, već i stvaranje sigurnijeg i kvalitetnijeg okruženja za sve građane. Kroz pažljivo i promišljeno prostorno planiranje, Grad će postići održivo korištenje resursa, potičući pritom ekonomski rast i stvaranje životnog prostora koji odražava potrebe i želje lokalne zajednice. Kvalitetno provedeno prostorno planiranje će pridonijeti harmoničnom urbanističkom okolišu, potičući razvoj infrastrukture, javnih prostora te područja za rekreaciju i slobodno vrijeme. Također, fokus će biti na očuvanju prirodne ljepote prostora, čime će se podići ukupna estetika grada. Ova mjera nije samo investicija u fizički izgled grada, već i u bolji životni standard i dobrobit građana. Održivo korištenje prostora omogućit će dugoročni socio-ekonomski razvoj, čime će se stvoriti temelji za prosperitetnu budućnost grada Vukovara.

Opis statusa provedbe: Mjera ima status kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranih pokazatelja. U izvještajnom razdoblju realizirana je kupnja jednog od planirana dva zemljišta, odnosno jednog manjeg, čime određeni pokazatelj nije u potpunosti ostvaren. Kupljeno je građevinsko zemljište označeno kao k.č.br. 4078/1 k.o. Vukovar, namijenjeno izgradnji dijela Osječke ulice, kako bi se riješili problemi visoke frekvencije prometa u tom dijelu grada te povećala sigurnost prometa. Tijekom 2023. godine nije provedena rekonstrukcija nijedne zgrade u vlasništvu Grada Vukovara te planirani pokazatelj nije ostvaren. Osim kupovine građevinskog zemljišta, u 2023. godini stečeno je sedam dodatnih nekretnina: zemljište stečeno darovanjem od Republike Hrvatske za provedbu projekta Arheološki park Vučedol (vrijednost zemljišta: 68.000,00 EUR), suvlasnički dio (2/12) nekretnine stečen kupnjom u svrhu udruživanja (vrijednost stečenog dijela nekretnine: 6.040,00 EUR), te pet nekretnina stečenih rješenjem o nasljeđivanju kao ošasna imovina. Budući da je stečeno pet nekretnina više od planiranog, planirani pokazatelj je ostvaren u značajno većoj mjeri. Naručena je izrada projektne dokumentacije za unutarnje uređenje nekretnine na adresi Dr. Franje Tuđmana 10, Vukovar, s očekivanom izradom u veljači 2024. godine i vrijednosti naručene dokumentacije od 2.875,00 EUR. Također, izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za energetska obnovu zgrade na k.č.br. 1731 k.o. Vukovar. Postupak javne nabave je proveden, te se očekuje potpisivanje ugovora s izvođačem radova.

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 5.333.694,30 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 112.650,03 EUR

Status provedbe mjere: Kašnjenje

Svrha provedbe mjere: Provedbom ove mjere i usmjeravanjem na razvoj javne infrastrukture, značajno će se unaprijediti sigurnost i kvaliteta života svih građana. Ovom inicijativom, ulaganjem u infrastrukturu, planira se ne samo poboljšati, već i modernizirati javne površine te ojačati energetska infrastruktura, čime će se stvoriti održivije i funkcionalnije okruženje za zajednicu. Osim što će doprinijeti općem dobrostanju građana, ova mjera ima potencijal da podigne standard života na višu razinu, odražavajući posvećenost razvoju urbanog prostora u skladu s suvremenim potrebama i trendovima.

Opis statusa provedbe: Mjera ima status kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranog pokazatelja „broj postavljenih moderniziranih rasvjetnih tijela“. Ostvaren je planirani pokazatelj „nabavljeno novo komunalno vozilo“, te je završena planirana aktivnost "Poboljšanje komunalne opremljenosti" u predviđenom roku. Nova javna rasvjeta postavljena je u Osječkoj ulici, Bogdanovačkoj ulici, Ulici Domovinskog rata, Samostanskoj ulici, Frankopanskoj ulici, Vinkovačkoj ulici, Dunavskoj ulici te u Ulici Bartola Kašića. Također, izrađena je projektna dokumentacija za modernizaciju postojeće javne rasvjete na području grada Vukovara. Tijekom 2023. godine, niti jedan natječaj Ministarstva za sufinanciranje takvih projekata nije bio objavljen, što je rezultiralo nedostatkom ostvarenja planiranog pokazatelja u predviđenoj mjeri. Na križanju Kudeljarske i Vinkovačke ulice u Vukovaru izgrađen je i uređen trg, iako to nije bilo planirano tijekom ovog izvještajnog razdoblja te je postavljeno spomen-obilježje u sjećanje na junaštvo Luke Andrijića i povijesni trenutak obaranja prvog zrakoplova agresorske JNA u Domovinskom ratu. Izrađena je također projektna dokumentacija za izgradnju biciklističke infrastrukture na području grada Vukovara. Iako natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za sufinanciranje nabave komunalnih vozila nije bio objavljen tijekom 2023. godine, Grad Vukovar nije nabavljao vozilo zbog nemogućnosti prijave. Ipak, gradska tvrtka Komunalac d.o.o. uspjela je nabaviti novo komunalno vozilo vlastitim sredstvima.

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 30.052.892,18 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 1.217.997,11 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Svrha provedbe ove mjere jest osigurati potrebna sredstva za temeljitu modernizaciju obrazovne infrastrukture s ciljem značajnog poboljšanja uvjeta pružanja obrazovnih usluga u osnovnim i srednjim školama, kao i na razini visokog školstva. Planiranim ulaganjem u obrazovni sektor, stvaraju se preduvjeti za unaprjeđenje pedagoškog okruženja, opremanje učionica suvremenom tehnologijom te pružanje potpore nastavnicima i učenicima. Osim toga, fokus je i na visokom školstvu, gdje će modernizacija infrastrukture stvoriti poticajno okruženje za akademsku izvrsnost i istraživački rad. Ova mjera ima dugoročan cilj - podizanje kvalitete obrazovnog sustava i osiguranje optimalnih uvjeta za stjecanje znanja u svim razinama obrazovanja.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Grad Vukovar u 2023.g. odlučio je povećati dosadašnje iznose stipendija. Dodijeljeno je 167 stipendija studentima te 57 stipendija redovitim učenicima srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2023./2024. Važno je napomenuti kako su svi prijavljeni studenti i učenici

koji su udovoljili kriterijima i uvjetima natječaja ostvarili pravo na stipendiju, manji broj stipendija od planiranog dodijeljen je studentima, a veći od planiranog učenicima. Sufinanciran međugradski prijevoz za 197 redovitih studenata i srednjoškolaca. Osigurana besplatna užina svim učenicima osnovnih škola. Osigurana rad 31 pomoćnika u nastavi za 38 učenika s teškoćama u razvoju. Besplatan prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola grada Vukovara koristilo je 540 učenika. Ostvarenju mjere pridonose brojni uspješno realizirani projekti te aktivnosti vezane za unapređenje obrazovanja, kao što je: osigurani školski materijali za sve vukovarske osnovnoškolce; osiguran produženi boravak u svim osnovnim školama; osigurano besplatno ljetovanje na Jadranu za najuspješnije osnovnoškolce; dodijeljene su nagrade izvrsnim studentima te po prvi puta dodijeljene su nagrade učenicima i mentorima za ostvarene rezultate na državnim natjecanjima. Vukovar je u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika, a u konkurenciji velikih gradova i gradova sjedišta županija. Nastavilo se s ulaganjima u Osnovnu školu Nikole Andrića, vanjsko i unutarnje uređenje i opremanje ukupne vrijednosti 141.301,73 eura. Time, iako nije planiran, realiziran je pokazatelj „broj adaptiranih objekata odgojno-obrazovnih ustanova“. Provode se projekti dogradnje i opremanje O.Š. Mitnica i Blage Zadre. Također, u tijeku su pripreme projektnih prijedloga za dogradnju osnovnih škola, u svrhu osiguravanja jednosmjenske nastave za O.Š. Mitnica, Siniše Glavaševića i Dragutina Tadijanovića. Nastavilo se s ulaganjima, tj. unutarnjim opremanjem, nove zgrade Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ Vukovar.

Mjera 5. Briga o djeci

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 8.915.123,34 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 2.196.366,54 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Cilj provedbe mjere usmjeren je na stvaranje optimalnih uvjeta za unapređenje i kvalitetniji odgoj djece, počevši od najranije dobi. Kroz sustavno ulaganje, predviđeno je podizanje kvalitete predškolskog odgoja u vrtićima, što obuhvaća implementaciju suvremenih pedagoških metoda, stručno usavršavanje odgajatelja te prilagodbu prostora i opreme prema najvišim standardima. Osim toga, mjera ima za cilj povećanje kapaciteta predškolskih ustanova kako bi se odgovorilo na rastuću potražnju za vrtićkim mjestima, osiguravajući pritom da svako dijete ima pristup visokokvalitetnom odgoju i obrazovanju. Dodatno, planira se poboljšanje opremljenosti ustanova, uključujući nabavku suvremenih didaktičkih materijala, igraćaka, tehnoloških pomagala i drugih resursa koji podržavaju raznolik i stimulativan okoliš za razvoj djece. Kroz provedbu ove mjere, stvaraju se temelji za razvoj svakog djeteta u skladu s najvišim standardima kvalitete odgoja i obrazovanja, čime se dugoročno pridonosi cjelokupnom razvoju društva..

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Pojedini pokazatelji ostvareni su u većoj mjeri od planiranog. Rekonstrukcija objekata nije bila predviđena za ovo izvještajno razdoblje, no s obzirom na izniman porast djece, rekonstruirana su i opremljena dva objekta: prostori Društva 'Naša djeca' te Interkulture škole u Borovu Naselju. Vukovar nastavlja s trendom povećanja broja upisane djece u dječje vrtiće. U 2023. godini ukupan broj upisane djece u dječje vrtiće je 910, u odnosu na 2022. godinu kad ih je bilo 842 djece, što pokazuje da je upisano 68 više djece, tj. 8,08% više. Otvorene su tri nove skupine, dvije u Dječjem vrtiću Vukovar I u prostorijama Društva „Naša djeca“ te Interkulture škole u Borovu Naselju i jedna u Dječjem Vrtiću Vukovar II u Županijskoj ulici. Započela provedba projekta dogradnje i opremanja Centralnog objekta i Područnog objekta Dječjeg vrtića Vukovar I, te je izrađena projektno-tehničke dokumentacija.

Također, u 2023. godini prijavljen je projekt za izgradnju i opremanje matičnog objekta Dječjeg vrtića Vukovar I u iznosu od 2.675.694,00 eura, uspješno je prošao fazu procjene (kvalitete) projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava te udovoljavanju kriterijima Poziva. Osigurana su bespovratna sredstva u iznosu od 36.065,10 eura namijenjena održavanju i razvoju predškolske djelatnosti. Povodom Božića vukovarskim mališanima podijeljeno 2750 prigodnih božićnih paketića.

Mjera 6. Socijalna skrb

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 3.432.392,52 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 646.968,50 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere usmjerena je na poticanje unaprjeđenja, razvoja i dostupnosti kvalitetnih socijalnih usluga i skrbi za sve socijalno ugrožene građane. Kroz ovo sustavno ulaganje, planira se osigurati adekvatna podrška osobama koje se nalaze u teškoćama te im omogućiti život s većim stupnjem dostojanstva i aktivnosti, posebno u trećoj životnoj dobi. Provedba ove mjere obuhvaća širenje i poboljšanje spektra socijalnih usluga, uključujući pružanje emocionalne podrške, pomoć u obavljanju svakodnevnih aktivnosti, osiguranje pristupa zdravstvenim uslugama te poticanje socijalne integracije. Također, planira se raditi na smanjenju društvene stigmatizacije te osiguravanju jednakih prilika i dostupnosti socijalnih resursa za sve građane, neovisno o njihovom socijalnom statusu. Osiguravanjem uvjeta za dostojanstven i aktivan život u trećoj životnoj dobi, mjera će pridonijeti stvaranju zajednice koja brine o svojim članovima, posebno onima koji su socijalno osjetljivi, čime se gradi društvo koje promiče socijalnu pravdu i solidarnost.

Opis statusa provedbe: Mjera se većinom provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Planirane aktivnosti koje se odnose na pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama i skrb nemoćnima kontinuirano se provode. Pojedini pokazatelji ostvareni su u većoj mjeri od planiranog, a pojedini nisu ostvareni u potpunosti s planom. No obzirom da su prema istim pokazateljima svi koji su podnijeli zahtjeve i prijave ostvarili svoja prava, smatramo kako je u potpunosti zadovoljene potrebe stanovnika, korisnika troškova stanovanja te pomoći u kući. Isplaćene su božićnice za 2883 umirovljenika. 238 korisnika zajamčene minimalne naknade koristilo je mjeru naknade za troškove stanovanja. 2051 osoba starijih od 65. godina koristilo je mjeru besplatnog prijevoza. Za 43 osobe s posebnim potrebama, uključujući i slijepo osobe u potpunosti je financiran gradski prijevoz. U travnju uspješno završen projekt "Pokloni mi osmijeh III", kroz koji je zaposlena 31 žena te se pruža pomoć za 230 krajnjih korisnika. Prijavljen je EU projekt „Pokloni mi osmijeh IV“ za pružanje pomoći u kući starim i nemoćnim osobama, za njih 186, a također zapošljavat će se 31 osoba. Vukovar je u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika, a u konkurenciji velikih gradova i gradova sjedišta županija. Tijekom 2023.g. osim planiranih pokazatelja ostvarenju mjere pridonijelo je sljedeće: podjela prehrambenih paketa za 80 korisnika Pučke kuhinje; kroz mjeru „Grad koji brine“ u travnju 2023.g. isplaćena je financijska pomoć za 3189 umirovljenika; isplaćene jednokratne naknade za uskrasne blagdane za 276 korisnike prava na naknadu za troškove stanovanja sa socijalnim statusom; organizirani jednodnevni izlete za 1727 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama; Udruzi „Tko se boji sutra još“ na korištenje je ustupljena nekretninu u vlasništvu Grada Vukovara; organizirano Valentinovo za 40 bračna para s 50 i više godina braka; podijeljeni su poklon paketi sugrađanima treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne; unaprijeđen sadržaj Doma za starije i nemoćne osobe - postavljene sprave za tjelovježbu i vanjske klupe; sufinanciranje rada socijalne samoposluge; sufinanciranje rada Zaklade fra Mladen Hrkač.

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 12.684.933,16 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 2.301.434,41 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere ogleda se u stvaranju bogatijeg kulturnog i sportskog iskustva za građane, posebno fokusirajući se na promociju sporta i tjelesne aktivnosti djece i mladih. Provedba ove mjere planira osigurati novi kulturni kontekst u zajednici, potaknuti kreativnost i raznolikost kulturnih izričaja te istovremeno unaprijediti sportske aktivnosti na lokalnoj razini. Kroz ovu mjeru, naglasak će biti na poticanju sudjelovanja djece i mladih u različitim sportskim disciplinama, pružajući im priliku za razvoj sportskih vještina, timskog duha i zdravih životnih navika. Osim toga, planira se stvaranje boljih uvjeta za bavljenje sportom za sve građane, poticanje tjelesne aktivnosti i promicanje zdravog načina života. Cilj je osigurati dostupnost raznovrsnih sportskih sadržaja i kulturnih događanja kako bi se potaknula aktivna participacija zajednice. Ova mjera će, osim što će pridonijeti tjelesnom zdravlju, također doprinijeti povećanju socijalne kohezije i zajedničkog identiteta kroz aktivnosti koje promiču kulturu, tjelesnu kulturu i sport.

Opis statusa provedbe: Mjera se uspješno provodi prema predviđenoj dinamici. Sve planirane aktivnosti sustavno se implementiraju, obuhvaćajući ulaganje u zaštitu kulturne baštine, očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti, unapređenje dostupnosti sportsko-rekreacijskih sadržaja te poticanje razvoja sporta i rekreacije. Ostvarenje pokazatelja premašuje planirano. Radovi su započeti na izgradnji suvenirnice na Vukovarskom vodotornju, a uspješno su dovršeni građevinski i elektrotehnički radovi na obnovi mauzoleja obitelji Eltz-kapeli Uzašašća Kristova. U studenom je prijavljena sedma faza obnove mauzoleja, koja će biti realizirana tijekom 2024. godine. Grad Vukovar izdvaja ukupan godišnji iznos od 1.135.411,00 eura za financiranje rada triju ustanova u kulturi koje djeluju na području grada: Gradski muzej Vukovar, Gradska knjižnica Vukovar i Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom. Dodijeljeno je 48 subvencija sportskim klubovima za rad, 6 sportska stipendija, te je plaćeno školovanje za 9 trenera. Održano je ukupno 60 sportskih manifestacija. Početkom godine dodijeljene su nagrade najboljim sportašima i sportašicama za 2022. godinu. Projektiranje dokumentacije za izgradnju teniske dvorane je završeno. Također, izrađena je dokumentacija i uspješno su izgrađena dva odbojkaška terena na Lijevoj bari. U suradnji s Vura - Razvojnogom agencijom Vukovar d.o.o. i sportskim udrugama - Gimnastički klub Vukovar, HNK Mitnica Vukovar, Streljački klub "Grič-7" Vukovar, Zajednica športskih udruga grada Vukovara, KOP Vukovar i Nogometno središte Vukovar, uspješno su provedeni projekti ukupne vrijednosti od 112.365,00€ namijenjeni razvoju sporta u gradu Vukovaru.

Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 12.157.416,42 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 651.253,74 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere usmjerena je na jačanje održivog pristupa upravljanju otpadom s ciljem smanjenja negativnih utjecaja na okoliš. Planira se intenzivirati odgovorno gospodarenje otpadom kroz sprečavanje nastanka otpada te poticanje odvojenog sakupljanja otpada. Kroz ovo područje, želja je stvoriti svijest o važnosti očuvanja okoliša i promicanja ekološki prihvatljivih praksi među građanima. Provedba mjere također će omogućiti proširenje odlagališta, prateći najnovije standarde zaštite okoliša i osiguravajući adekvatno zbrinjavanje otpada. Naglasak će biti na povećanju korištenja obnovljivih izvora energije kao alternativnog rješenja za smanjenje ekološkog opterećenja. Ova mjera također planira potaknuti istraživanje i implementaciju novih tehnologija koje doprinose očuvanju prirodnog okoliša. Kroz integriran pristup, želja je stvoriti održiviji i ekološki prihvatljiviji grad Vukovar, čime će se poboljšati kvaliteta života građana, očuvati prirodni resursi i doprinijeti globalnim naporima zaštite okoliša..

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Grad Vukovar, u suradnji s gradskom tvrtkom Komunalac, sustavno radi na poboljšanju infrastrukture s ciljem povećanja udjela recikliranog otpada. Trenutno je grad Vukovar među vodećim gradovima u Republici Hrvatskoj po pitanju polupodzemnih spremnika za višestambene objekte, od kojih je do sada ugrađeno 145, a kontinuirano se postavljaju novi. Uz postojeće polupodzemne spremnike za otpad na području grada Vukovara, tijekom izvještajnog razdoblja postavljeno je i 52 polupodzemna spremnika za biootpad. Ugradnjom navedenih spremnika, sada je u potpunosti kompletiran sustav odvojenog prikupljanja otpada za višestambene zgrade. Grad Vukovar uspješno provodi projekt "Sunce nad Vukovarom", u sklopu kojeg će se uskoro završiti postavljanje solarnih elektrana na dvanaest objekata u gradu. Tijekom 2023. godine, u sklopu projekta „Čista energija za Vukovar“, započela je izrada projektno-tehničke dokumentacije kao preduvjet koji će omogućiti korištenje geotermalne energije. Dodijeljeno je 116 ugovora za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća, te je podijeljeno 500 kompostera za kućno kompostiranje. Gradska tvrtka Tehnostaan, kao upravitelj zgrada, osigurala je sredstva za energetska obnova višestambenih zgrada u centru Vukovara, na adresama Vladimira Nazora 1 i Trg Republike Hrvatske 4, za ukupno 66 stanova. Krajem 2023. godine započela je sadnja 2800 sadnica drveća na području grada Vukovara, a nastavlja se pošumljavanje zelenih površina, sadnja drveća dronom te bacanje 20000 samoklijajućih paketića između Lušca i Priljeva. Također, u park šumi Adica zasađeno je 430 mladica hrasta lužnjaka.

Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 1.539.587,09 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 361.649,51 EUR

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere usmjerena je na sveobuhvatno unapređenje prometne infrastrukture kako bi se postigla ravnomjernija razvijenost grada Vukovara. Kroz proširenje pješačkih i biciklističkih zona, želja je stvoriti održiviji urbani okoliš, poticati ekološki prihvatljive načine prijevoza i promicati zdraviji način života među građanima. Ova mjera ima za cilj poboljšati uvjete sigurnosti u prometu, s posebnim naglaskom na smanjenje prometnih nesreća i osiguranje optimalnih uvjeta za pješake, bicikliste i vozače. Kroz implementaciju modernih prometnih rješenja, grad Vukovar želi postati sigurnije mjesto za sve sudionike u prometu. Pored toga, unapređenje prometne povezanosti grada utjecat će na poticanje gospodarskog rasta i stvaranje novih radnih mjesta. Brži i učinkovitiji prometni sustav doprinijet će povećanju kvalitete života građana kroz bolju

dostupnost usluga, obrazovnih institucija i drugih važnih resursa. Ova mjera predstavlja integrirani pristup koji spaja ekonomske, ekološke i socijalne aspekte kako bi se postigao održiviji i prosperitetniji grad.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Završena je izgradnja dijela Osječke ulice koja je povezana s državnom cestom D2, uz postavljanje vertikalne i horizontalne signalizacije te nove pješačke staze. U okviru ulaganja u komunalnu i cestovnu infrastrukturu, u lipnju su obnovljene Voćarska i Vukina ulica u gradskoj četvrti Sajmište. Sanirana je spojna cesta Budžak – Lužac, izgrađena je pristupna cesta i spust prema Dunavu u Sotinu, te je saniran dio ceste u Ulici Josipa Kozarca. Trenutačno se izvodi izgradnja pristupne ceste kod Arheološkog parka Vučedol, što rezultira ostvarenjem planiranog pokazatelja u većoj mjeri od planiranog za ovo izvještajno razdoblje. Također, izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju biciklističke infrastrukture na području grada Vukovara. Dodatno, izgrađeno je 62 nova parkirališna mjesta s obostranim parkingom, obostranim pješačkim stazama te hortikulturnim uređenjem u Ul. Domovinskog rata, uz izgradnju 49 parkirališnih mjesta na staroj tržnici U tijekom je izgradnja 64 parkirna mjesta kod Arheološkog parka Vučedol. Ovaj planirani pokazatelj za ovo izvještajno razdoblje također je ostvaren u većoj mjeri od planiranog.

Mjera 10. Gospodarski razvoj

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za gospodarstvo

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 28.508.460,34 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 3.334.921,55 EUR

Status provedbe mjere: Kašnjenje

Svrha provedbe mjere: Provedbom mjere grad Vukovar teži stvaranju poticajnog okruženja za održiv i kvalitetan razvoj gospodarstva, turizma i poljoprivrede na svom području. Cilj mjere je podržati rast i unaprjeđenje različitih sektora, stvarajući tako pozitivan ekonomski utjecaj na lokalnu zajednicu. Naglasak mjere usmjeren je na stvaranje i očuvanje povoljnog poduzetničkog okruženja. To uključuje razvoj programa i poticaja koji će potaknuti inovacije, investicije i konkurentnost lokalnih poduzeća. Kroz razvijanje poduzetničke klime, grad Vukovar želi potaknuti poduzetnički duh, podržati postojeće poduzetnike te privući nove investitore. Osim toga, mjera je usmjerena na stvaranje preduvjeta za dugoročni razvoj poduzetništva, kako bi se ojačala ekonomska otpornost grada. Kroz stvaranje novih radnih mjesta, Vukovar planira smanjiti nezaposlenost te pridonijeti općem poboljšanju kvalitete života svojih građana. Ova mjera predstavlja integralni pristup gospodarskom rastu, kombinirajući strategije potrebne za postizanje održivog i prosperitetnog grada.

Opis statusa provedbe: Mjera ima status kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranog pokazatelja "broj novouređenih turističkih destinacija", iako je provedba planirane aktivnosti "10.4. Poticanje održivog razvoja turizma" usklađena s planom. Turistička destinacija koja je bila predviđena za uređenje putem EU projekta Adica dosegla je određenu fazu, no preostale završne radove financirat će Grad Vukovar vlastitim sredstvima i sredstvima FORGV. Očekuje se da će atrakcija biti potpuno završena sredinom 2024. godine, omogućavajući posjetiteljima da uživaju u njoj. Svi preostali pokazatelji ostvareni su u skladu s planom, s blagim odstupanjima u oba smjera – ili u neznatno manjoj ili neznatno većoj mjeri od predviđenog. Posvećenost Grada Vukovara razvoju gospodarstva iz godine u godinu donosi pozitivne rezultate, što se manifestira u porastu broja radnih mjesta, povećanju broja obrta, osnivanju novih tvrtki te u punjenju Vukovarske gospodarske zone. Ovakav predan pristup planira se održavati i u budućnosti. U izvještajnom razdoblju dodijeljeno je 69 potpora u poljoprivredi, 147 potpora poduzetnicima, jedna bespovratna potpora projektima zadruga te

20 bespovratnih potpora u sektoru turizma što je ujedno potpuno nova mjera u Vukovaru. Održane su brojne manifestacije i događanja u turizmu. U listopadu je izrađena Strategija razvoja Urbanog područja (SRUP) Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027., što je preduvjet za korištenje sredstava ITU mehanizma. Strategijom je ostvaren planirani pokazatelj te završena planirana aktivnost 10.3. „Unapređenje poduzetničkog okruženja“. Prema analizama FINA-e, Vukovar je zauzeo 2. mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema ukupnim prihodima poduzetnika u 2022. godini. Prema podacima HZMO-a, u prosincu 2023. godine u Vukovaru je bilo 10771 zaposlenih, što predstavlja porast od 1,89% u odnosu na prosinac 2022. godine kada je bilo zaposleno 10571 osoba. Dugoročno bilježimo porast broja obrta na području grada Vukovara. Usporedbom broja obrta od 556 u 2022. godini te 591 obrta u 2023. godini, vidljiv je rast od 6,29%. U 2023. godini ostvareno je 87863 turističkih noćenja te 55924 dolazaka, što predstavlja porast od 41,26 % u dolascima i 33,35 % u noćenjima u odnosu na 2022. godinu. Izuzmu li se od tih brojki školske ekskurzije, i dalje je 10,12% više dolazaka i 5,48% više noćenja nego godinu ranije. U brojkama bez školskih ekskurzija u 2023. ostvareno je 18264 dolazaka i 38460 noćenja, što je i u odnosu na pretpandemijsku 2019. godinu, porast od 10,14% u dolascima i 11,11% u noćenjima. Tijekom 2023. godine Dunavom je u grad Vukovar pristiglo 347 kruzera s 45857 putnika. Zabilježen je stalni trend povećanja smještajnih kapaciteta, a u 2023. godini otvoreno je 27 novih smještajnih objekata, uključujući 6 kuća za odmor pa ih je danas ukupno 82, s 1.124 ležaja. Vukovarski vodotoranj, simbol hrvatskog zajedništva, dobitnik je međunarodne kulturno-turističke nagrade „Plautilla“, plakete sa zlatnim znakom za najbolji projekt obnove i valorizacije kulturno-povijesne baštine. Ovaj impozantni simbol obrane grada posjetilo je 117090 posjetitelja tijekom 2023. godine, što predstavlja povećanje od 5.36% u odnosu na prethodnu godinu. Od trenutka otvaranja, ukupno je 327218 posjetitelja imalo priliku doživjeti ovu značajnu lokaciju.

Mjera 11. Lokalna uprava i administracija

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za opće poslove

Status provedbe mjere: Provedeno

Mjera 12. Demografija

Nositelj provedbe mjere: Upravni odjel za društvene djelatnosti

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 1.396.252,30 EUR

Utrošena proračunska sredstva: 365.726,61 EUR

Status provedbe mjere: Kašnjenje

Svrha provedbe mjere: Provedba mjere ima za cilj temeljito unaprijediti položaj obitelji, djece i mladih kako bi potaknula ostanak, povratak i dolazak mladih ljudi i obitelji te doprinijela demografskoj obnovi. Kroz implementaciju ove mjere, grad Vukovar planira uspostaviti poticajno okruženje koje će podržati obiteljski život, potaknuti rađanje djece te stvoriti uvjete privlačne za mlade i perspektivne obitelji. Fokus mjere bit će na pružanju podrške obiteljima kroz različite programe i inicijative usmjerene na poboljšanje kvalitete života. To uključuje poticanje dostupnosti kvalitetnog stanovanja, pružanje obiteljskih potpora, te osmišljavanje aktivnosti i programa za djecu i mlade kako bi im se omogućio zdrav i sretan razvoj. Cilj je stvoriti zajednicu koja će privući mlade obitelji, pružiti im potrebne resurse za razvoj, te dugoročno ojačati demografsku strukturu grada Vukovara.

Opis statusa provedbe: Mjera ima status kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranog pokazatelja „broj prodanih zemljišta mladim obiteljima po povoljnijim uvjetima“. Iako ciljana vrijednost ovog pokazatelja nije ostvarena tijekom razdoblja izvještaja, Grad Vukovar aktivno radi na razvoju pravilnika za planiranu mjeru koja će se fokusirati na sufinanciranje cijene građevinskog zemljišta za mlade obitelji. Tijekom izvještajnog razdoblja dodijeljeno je 204 potpora za novorođenčad, od kojih je 86 obitelji iskoristilo i mjeru kompletnog opremanja dječjom opremom tijekom 2023. godine. Dodatno, 179 korisnika ostvarilo je naknadu za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece. Grad Vukovar, u suradnji sa Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Upravom za stambeno zbrinjavanje, dodijelio je u 2023. godini ukupno devet kadrovskih stanova. Posebno je važno napomenuti da je Grad Vukovar u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika, čime potvrđuje svoju predanost brizi o građanima, posebice najmlađima.

3.3. Podaci o proračunskim sredstvima

Svaka mjera povezana je s izvorom financiranja u Proračunu Grada Vukovara. U izvještajnom razdoblju za svih 11 mjera sredstva su utrošena sukladno planu.

Tablica: Prikaz utrošenih proračunskih sredstava tijekom izvještajnog razdoblja

Redni broj mjere	Naziv mjere	Iznos utrošenih proračunskih sredstava
1	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	1.551.010,82 EUR
2	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	60.112,60 EUR
3	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	112.650,03 EUR
4	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	1.217.997,11 EUR
5	Mjera 5. Briga o djeci	2.196.366,54 EUR
6	Mjera 6. Socijalna skrb	646.968,50 EUR
7	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	2.301.434,41 EUR
8	Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša	651.253,74 EUR

9	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	361.649,51 EUR
10	Mjera 10. Gospodarski razvoj	3.334.921,55 EUR
11	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	N/P
12	Mjera 12. Demografija	365.726,61 EUR

3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

Unatoč brojnim izazovima, uključujući inflaciju, rast cijena, poremećaje u opskrbnim lancima te ratna zbivanja koja su utjecala na planiranu provedbu mjera, postignut je značajan napredak u realizaciji mjera Provedbenog programa Grada Vukovara za razdoblje 2021. – 2025. godine. Unatoč velikim naporima, projekti su uspješno provedeni ili se njihova provedba nastavlja. Ipak, tijekom godine Grad Vukovar suočen je s određenim izazovima u suradnji s izvođačima radova na infrastrukturnim projektima. Unatoč navedenim okolnostima i neovisno o situaciji u kojoj se Grad Vukovar nalazi, ostvaren je planirani napredak mjera, uz eventualna kašnjenja, specifično u pogledu postignuća planiranog pojedinog pokazatelja unutar mjera. Provedba mjera odvija se kontinuirano prema planiranim rokovima postignuća, pri čemu je jedna od mjera već uspješno provedena.

4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Grad Vukovar provedbom mjera u Provedbenom programu doprinosi ostvarenju 13 posebnih ciljeva Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2021. - 2027. godine:

- Posebni cilj 1.1. Jačanje konkurentnog, održivog i resursno učinkovitog gospodarstva temeljenog na znanju i tehnologiji
- Posebni cilj 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i kulture
- Posebni cilj 2.2. Unapređenje sustava odgoja i obrazovanja
- Posebni cilj 3.1. Unapređenje sustava sporta i promocija aktivnog življenja
- Posebni cilj 3.2. Jačanje zdravstvene i socijalne skrbi i promicanje zdravog načina života
- Posebni cilj 3.3. Jačanje socijalne solidarnosti i odgovornosti
- Posebni cilj 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju
- Posebni cilj 6.1. Unapređenje energetske učinkovitosti, neovisnosti i poticanje tranzicije prema obnovljivim izvorima energije i čistoj energiji

- Posebni cilj 6.2. Unapređenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture
- Posebni cilj 7.1. Povećanje konkurentnosti, otpornosti i održivosti poljoprivrede i prehrambeno-prerađivačkog sektora
- Posebni cilj 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezane i ostale infrastrukture
- Posebni cilj 9.1. Integracija digitalne tehnologije u društvo i gospodarstvo
- Posebni cilj 10.1. Unapređenje kvalitete života na ruralnom području

Posebni cilj 1.1. Jačanje konkurentnog, održivog i resursno učinkovitog gospodarstva temeljenog na znanju i tehnologiji

- ✚ Gradu Vukovaru je, dana 16. svibnja 2023. godine, uručena Odluka o odabiru ITU (integrirana teritorijalna ulaganja) područja. Ova odluka označava dolazak novih projekata koji će značajno doprinijeti gospodarskom i ekonomskom razvoju Vukovara, kao i unaprjeđenju kvalitete života građana;
- ✚ Izrađena Strategija razvoja Urbanog područja Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine. Ukupna vrijednost izrade strategije s PDV-om iznosi 19.609,79 eura;
- ✚ U svibnju 2023. godine, u organizaciji VURA - Razvojna agencija Vukovar d.o.o. i Razvojne Agencije Vukovarsko-srijemske županije, u središtu Grada Vukovara održan je sajam EU projekata. Glavni cilj sajma bio je predstaviti primjere dobre prakse te pružiti informacije o mogućnostima korištenja EU sredstava;
- ✚ U lipnju, povodom desete godišnjice ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju, Grad Vukovar je na poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije organizirao "Dane Otvorenih vrata EU projekata" na vukovarskoj gradskoj tržnici. Ovaj događaj je realiziran putem informativnog štanda, na kojem su predstavljeni uspješno provedeni projekti Grada Vukovara sufinancirani iz fondova Europske unije. Tijekom aktivnosti, građanima su podijeljeni promidžbeni materijali kako bi se dodatno informirali o postignućima i koristima koje je grad ostvario kroz spomenute projekte;
- ✚ Dodijeljeno 147 bespovratnih potpora temeljem Javnog poziva poduzetnicima na području grada Vukovara za 2023.g. Ukupan iznos dodijeljenih sredstava je 344.931,79 eura;
- ✚ U ožujku je Turistička zajednica grada Vukovara organizirala edukaciju za male iznajmljivače pod nazivom "Administrativno poslovanje i osnovne pripreme za 2023. godinu;
- ✚ Tijekom 2023. godine održano je osam edukativnih radionica za poljoprivrednike s područja grada Vukovara;
- ✚ Novi trgovački centar "Hey Park Vukovar" otvoren je sa sedam novih trgovina, stvarajući pritom 50-ak novih radnih mjesta;
- ✚ Gradnja trgovačkog centra „STOP SHOP“ u gradskoj četvrti Mitnica je u tijeku, a očekuje se njegovo otvaranje tijekom sljedeće godine;
- ✚ U rujnu je potpisan ugovor za dogradnju suvenirnice na vukovarskom Vodotornju s ciljem pružanja poboljšanih uvjeta za posjetitelje i proširenja prodajnih mogućnosti lokalnih proizvođača. Vrijednost projekta iznosi 387.353,63 eura, od čega je iz Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara osigurano 325.170,89 eura.

Posebni cilj 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i kulture

- ✚ Grad Vukovar pruža financijsku podršku triju kulturnih ustanova koje obogaćuju kulturnu scenu grada - Gradskom muzeju Vukovar, Gradskoj knjižnici Vukovar i Javnoj ustanovi u

kulturi Hrvatski dom. Ukupni godišnji iznos financiranja u 2023. godini iznosi 1.135.411,00 eura od strane Grada Vukovara. Sredstva koja su odobrena imaju značajan doprinos održavanju godišnjih aktivnosti knjižnice, muzeja i Hrvatskog doma, uključujući organizaciju kulturnih manifestacija, koncerata, događanja i drugih važnih kulturnih inicijativa koje obogaćuju život zajednice;

- ✚ Od 5. do 7. svibnja 2023. godine održan je festival "Svi za Jedno Hrvatsko Naj" posvećen nematerijalnoj kulturnoj baštini, turističkim manifestacijama, atrakcijama i destinacijama u Vukovaru. Festival je bio obogaćen raznovrsnim programima i radionicama koje su se odvijale na nekoliko lokacija. Posjetitelji su imali priliku sudjelovati u prezentacijama kulturne baštine, eno-gastro događanjima, dječjim programima, kreativnim radionicama, uličnim kazalištima te uživati u koncertima i mnogim drugim oblicima dobre zabave. Ovogodišnje izdanje festivala privuklo je rekordan broj posjetitelja, njih više od osam tisuća;
- ✚ U ožujku 2023. godine, Gradski muzej Vukovar svečano je obilježio 75 godina svojega djelovanja. Kao čuvar bogate kulturne baštine grada Vukovara, muzej nije samo institucija već i značajan simbol kulturne izvrsnosti Vukovara, ostvarujući to kroz posvećeni rad tijekom proteklih sedamdeset i pet godina;
- ✚ Vukovarski vodotoranj ponosno je primio međunarodnu kulturno-turističku nagradu "Plautilla" - Plaketu sa zlatnim znakom za najbolji projekt obnove i valorizacije kulturno-povijesne baštine. Ovo prestižno priznanje dodjeljuje se u sklopu inicijative Turističke zajednice grada Solina, Hotela President Solin i grada Solina;
- ✚ Grad Vukovar i Turistička zajednica grada Vukovara su obilježili Međunarodni praznik rada. Dana 1. svibnja 2023. godine, organiziran je Prvosvibanjski izlet u Park-šumi Adica, pružajući građanima priliku za uživanje u prirodi i druženju, uz već tradicionalno kušanje prvosvibanjskog graha;
- ✚ Provedba projekta Adica. U svibnju su potpisani novi ugovori s izvođačima radova za izgradnju šetnice i adrenalinskog parka u Park-šumi Adica, a zbog kratkoće rokova od MRRFEU i SAFU je zatraženo produljenje roka provedbe ugovora do 30. lipnja 2024. godine. Ovaj zahtjev je odobren, ali dodatak ugovoru još nije potpisan. Grad Vukovar će vlastitim sredstvima i sredstvima FORGV financirati završnu fazu te će sredinom 2024. godine posjetitelji moći uživati u novim sadržajima, uključujući drvenu šetnicu uz rijeku Vuku te adrenalinski park s visinskim i nizinskim poligonima, stijenom za penjanje visine 20 metara i zip-lineom preko Vuke dužine 470 metara. Vrijednost radova za izgradnju šetnice uz Vuku iznosi 3.434.036,83 eura (s PDV-om), dok je za adrenalinski park ugovoreno 2.178.377,14 eura (s PDV-om). Projekt je sufinanciran sredstvima iz EU fondova, a od ukupno ugovorenih 3.416.418,03 eura- s obzirom da je razdoblje prihvatljivosti izdataka do 31. prosinca 2023. godine, očekuje se povlačenje 1.435.516,43 EUR. Također – MRRFEU sufinanciralo je provedbu EU projekta, a od ugovorenih 482.317,84 eura očekujemo povlačenje 202.661,14 eura;
- ✚ Tijekom trodnevnog razdoblja, od 22. do 24. lipnja 2023. godine, održan je „Dunav fest Vukovar“ u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana Dunava. Manifestacija je uključivala sajam tradicijskih proizvoda, distribuciju zdravih ribljih proizvoda, prikazivanje filmova, tribine, koncerte, natjecanja u spravljanju fiša i pecanju, te nastupe folklornih društava;
- ✚ Ukupan broj ostvarenih turističkih noćenja u 2023. godini na području grada Vukovara iznosi 87863, uključujući posjet učenika osmih razreda Vukovaru s ciljem upoznavanja učenika i drugih posjetitelja s vrijednostima Domovinskog rata i Bitke za Vukovar;
- ✚ Održan je 17. Vukovar Film Festival podunavskih zemalja, koji je trajao od 24. do 27. kolovoza 2023. godine. Filmovi su bili prikazivani na novoj i atraktivnoj lokaciji - amfiteatru Vukovarskog Vodotornja, simbola hrvatskog zajedništva. Novost ovogodišnjeg festivala bila je Dječji Vukovarski Filmski Festival, koji su suorganizirali Egmont Hrvatska, American Corner Vukovar i Hrvatski dom Vukovar;

- ✚ Hrvatski dom Vukovar je tijekom ljetnih praznika na otvorenom prostoru organizirao četiri dana besplatnih filmskih projekcija od 8. do 11. kolovoza 2023. godine;
- ✚ U organizaciji Turističke zajednice grada Vukovara, u rujnu je održan 16. Vukovarski etno sajam, manifestacija posvećena tradicijskim i umjetničkim obrtima, rukotvorinama, antikvitetima, proizvođačima hrane i pića. Na ovogodišnjem sajmu svoje domaće proizvode predstavilo je 54 izlagača iz svih krajeva Republike Hrvatske;
- ✚ U 2023. godini izvedeni su radovi sanacije mauzoleja obitelji Eltz–kapele Uzašašća Kristova, sufinancirani sredstvima Ministarstva kulture i medija. Radovi su obuhvatili hortikulturno uređenje, izradu prilaznog i zaštitnog opločenja, te restauratorske radove i radove na elektrotehničkim instalacijama. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 31.542,91 eura s PDV-om, od čega Ministarstvo kulture i medija sufinancira 26.544,56 eura;
- ✚ U mjesecu studenom prijavljena je sedma faza sanacije mauzoleja na Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2024. godinu (Ukupna vrijednost: 45.718,75 eura);
- ✚ U siječnju 2023. godine održana je osamnaesta po redu Noć muzeja, manifestacija koja je započela 2005. godine s nekolicinom zagrebačkih muzeja i tijekom proteklih godina prerasla u najznačajniju manifestaciju hrvatskih muzeja. U organizaciji su sudjelovali Gradski muzej Vukovar, Muzej vučedolske kulture, Vukovarski Vodotoranj i Franjevački muzej Vukovar;
- ✚ Od 5. do 7. svibnja 2023. godine, Turistička zajednica grada Vukovara, uz podršku Grada Vukovara, organizirala je manifestaciju Festival cvijeća;
- ✚ Turistička zajednica grada Vukovara, u suradnji s IQM Destination, izradila je studiju upravljanja kvalitetom u turizmu destinacije, koja sadrži nove ideje za razvoj turizma. U travnju je studija predstavljena postojećim i novim dionicima projekta u Hotelu Lav, gdje su dionici imali priliku konzultirati se s konzultantskim timom IQM-a, sve s ciljem unaprjeđenja kvalitete destinacije Vukovar;
- ✚ Održane su Danube Garden Summer Nights, četiri glazbene večeri na ljetnoj dunavskoj pozornici tijekom srpnja i kolovoza;
- ✚ Turistička zajednica grada Vukovara sudjelovala je po četvrti put na najznačajnijem sajmu riječnih putovanja, „Seatrade Europe 2023.“, koji se održao od 6. do 8. rujna 2023. godine u Hamburgu. Na ovom prestižnom sajmu, koji okuplja kruzing industriju svake dvije godine, predstavljena je destinaciju i lučka infrastruktura Vukovara. Sudjelovalo se u dogovaranju putovanja i planiranju budućih itinerera;
- ✚ Advent u Vukovaru pod geslom „Radost iščekivanja“ započeo je 3. prosinca i trajao do Badnjaka;
- ✚ Uvedena potpuno nova mjera Grada Vukovara i potpisano 20 ugovora o bespovratnim potporama u turizmu (ukupna vrijednost: 29.980,20 eura);
- ✚ Domaće nagrade stigle u Vukovar, čak tri Suncokreta ruralnog turizma stigla su u grad - zlatna povelja u kategoriji "Tradicijska (ruralna) gastronomija" Izletištu Gondola Sotin, brončana povelja u kategoriji "Aktivni turistički sadržaji u ruralnom prostoru" Konjičkom klubu „Dunavski Raj“, a posebno priznanje u kategoriji "Craft turizam" Craft Pivovari Vukovar;
- ✚ Naručena je izrada projektne dokumentacije za unutarnje uređenje nekretnine na adresi Dr. Franje Tuđmana 10, Vukovar, čija vrijednost iznosi 2.875,00 eura. Očekuje se da će izrada biti dovršena u veljači 2024. godine.

Posebni cilj 2.2. Unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja

- ✚ Prema izboru provedenom na portalu gradonačelnik.hr, Vukovar se istaknuo kao grad s najljepšim vrtićem u Hrvatskoj. U lipnju je Dječjem vrtiću Vukovar I, područnom objektu Leptirići, dodijeljena plaketa za najljepši vrtić u Republici Hrvatskoj u kategoriji velikih gradova;

- ✚ Za školsku/akademsku godinu 2023./2024., Grad Vukovar je značajno povećao iznose stipendiranja. Deficitarno zvanje studenata sada iznosi 160,00 eura mjesečno, umjesto dosadašnjih 132,72 eura. Ostala zvanja studenata, koji studiraju izvan područja grada Vukovara, povećana su sa 66,36 eura na 130,00 eura, dok su stipendije za ostala zvanja studenata koji studiraju na području grada Vukovara povećane sa 66,36 eura na 100,00 eura. Ukupno 292.307,16 eura iz proračuna Grada Vukovara osigurano je za stipendije, a povećanja stipendija rezultirat će ukupnim povećanjem sredstava za 87.566,00 eura;
- ✚ U prosincu je dodijeljeno 167 stipendija za studente te 57 stipendija za redovite učenike srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2023./2024. (ukupna vrijednost: 272.300,00 eura);
- ✚ Dodijeljene su nagrade za izvrsnost za 35 studenta koji su tijekom akademske godine 2022./2023. ostvarili izvrstan uspjeh, a nagrada je dodijeljena u iznosu od 200,00 eura po studentu (ukupna vrijednost: 7.000,00 eura);
- ✚ Dodijeljene nagrade učenicima i mentorima osnovnih škola s područja Vukovara koji su u školskoj godini 2022./2023. ostvarili posebna postignuća na državnim natjecanjima, susretima i smotrama (ukupna vrijednost: 2.000,00 eura);
- ✚ Međugradski prijevoz redovitih učenika srednjih škola Grad Vukovar sufinancira na području Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije sa 12,5%, mjeru je koristilo 158 učenika (ukupna vrijednost: 20.783,67 eura);
- ✚ Međugradski prijevoz redovitih studenata Grad Vukovar sufinancira na području Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije sa 80%, a koristilo ga je 39 studenata (ukupna vrijednost: 38.580,98 eura);
- ✚ Gradski prijevoz redovitih učenika srednjih škola Grad Vukovar financira u cijelosti, a koristio ga je 279 učenika (ukupna vrijednost: 90.986,80 eura);
- ✚ Besplatan prijevoz učenika osnovnih grada Vukovara koristilo je 261 učenik (ukupna vrijednost: 92.489,50 eura);
- ✚ Osigurana provedba mjere Distribucija i isporuka voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda za 2023./2024.godinu za ukupno 7 škola kojima je Grad Vukovar osnivač;
- ✚ Osigurana je financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023.g. Ugovor vrijedan 36.065,10 eura potpisan je sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade u sklopu programa za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti;
- ✚ Završeno je unutarnje opremanje zgrade Radnički dom u Borovu naselju. Nekada ruševna zgrada Radničkog doma u srcu gradske četvrti Borovo Naselje potpuno je obnovljena i rekonstruirana te će sada služiti kao sjedište Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ Vukovar. Grad Vukovar je tijekom 2023. godine nastavio s unutarnjim opremanjem nove zgrade Veleučilišta. Krajem svibnja 2023. godine započeto je opremanje zgrade namještajem i računalnom opremom, a ugovor o sufinanciranju potpisan je s Fondom za obnovu i razvoj grada Vukovara. Putem ovog fonda, Grad Vukovar osigurao je sredstva za unutarnje opremanje zgrade u ukupnoj vrijednosti od 684.664,46 eura. Također, za opremanje sportske dvorane vrhunskom i raznovrsnom fitness opremom, te prostora namijenjenog fizikalnoj terapiji u svrhu izvođenja studija, sklopljeni su ugovori ukupne vrijednosti 129.370,00 eura s PDV-om, a sva sredstva su u potpunosti financirana od strane Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara. S ovim završetkom opremanja, Radnički dom u Borovu Naselju spreman je za preseljenje vukovarskog Veleučilišta i početak nastave u potpuno novom, moderno opremljenom prostoru;
- ✚ U 2023. godini osigurani su školski materijali za osnovnoškolce u Vukovaru. Prvog dana škole, vukovarski osnovnoškolci dočekani su na klupama s bilježnicama koje sadrže motive Vukovara, radnim bilježnicama, geografskim i povijesnim atlasima, likovnim mapama, kutijama za tehničku kulturu, likovnim kutijama za učenike prvih razreda te preobukom (ukupna vrijednost: 182.593,45 eura);

- ✚ U rujnu je potpisan ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade Eltzovog crvenog magazina te njezine prenamjene u Glazbeno kulturno-umjetnički centar. Eltzov crveni magazin predstavlja izuzetan primjer povijesne utilitarne industrijske arhitekture u Vukovaru, s izgradnjom koja datira iz 1893. godine. Kroz ovaj projekt rekonstrukcije i prenamjene, zgrada će dobiti novo lice te postati centralno okupljalište glazbene, kulturne i umjetničke scene Vukovara, pružajući joj novu perspektivu i život. Vrijednost ugovora je 83.333,33 eura s PDV-om, koja su osigurana u proračunu FORGV-a;
- ✚ U 2023. godini upisano je 910 vrtičaraca u dječje vrtiće, što predstavlja povećanje od 68 u odnosu na prethodnu 2022. godinu. S obzirom na iznimni porast broja djece, otvorene su tri nove skupine – dvije u Dječjem vrtiću Vukovar I u prostorijama Društva 'Naša djeca', Interkulturene škole u Borovu Naselju, te jedna skupina u Dječjem Vrtiću Vukovar II u Županijskoj ulici. Ukupno izdvojenih 20.000,00 eura iz proračuna namijenjeno je za adaptaciju i uređenje potrebnih prostora;
- ✚ Projekt pod nazivom 'Vrtić za bolji život' uspješno je završen s ciljem zadovoljenja potreba roditelja. Kroz projekt je organiziran rad vukovarskih vrtića u drugoj smjeni kako bi se pružila dodatna podrška roditeljima. Realizacijom projekta otvoreno je 25 novih radnih mjesta, educirano je 20 stručnih osoba, a osiguran je kvalitetan i profesionalan odgoj djece u popodnevnim satima. Ukupna vrijednost projekta iznosi 458.925,18 eura, a financiran je bespovratnim sredstvima u iznosu od 100%;
- ✚ U prosincu je sklopljen ugovor za Izradu projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju novog dječjeg vrtića u Vukovaru na k.č.br. 1705/16, k.o. Vukovar (ukupna vrijednost 66.750,00 eura s PDV-om);
- ✚ U izvještajnom razdoblju prijavljen je projekt za izgradnju i opremanje matičnog objekta Dječjeg vrtića Vukovar I u iznosu od 2.675.694,00 eura, uspješno je prošao fazu procjene kvalitete projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava te udovoljavanju kriterijima Poziva;
- ✚ EU projektom "Znati je fora II" osigurana su bespovratna sredstva u iznosu od 209.460,18 eura za rad 31 pomoćnika u nastavi koji će pridonositi socijalnoj uključenosti i integraciji 38 učenika s teškoćama u razvoju;
- ✚ Nakon obnove, Grad Vukovar nastavio je s ulaganjima u obrazovni sustav Osnovne škole Nikole Andrića, pružajući nove sadržaje. Od otvaranja obnovljene škole, uložena su sredstva u asfaltiranje nogometnog, košarkaškog i odbojkaškog igrališta, dodatnu blagovaonicu, unutarnje uređenje škole, projektiranje klimatizacije, uređenje okolnog područja. Kroz sredstva FORGV-a dodatno su nabavljena i ugrađena vanjska urbana oprema, zaštitna i ulazna ograda na školskom igralištu, vanjsko spremište i radionica za domara, te sustav video nadzora. Ukupna vrijednost ulaganja iznosi 141.301,73 eura s PDV-om;
- ✚ U tijeku su pripreme projektnih prijedloga za dogradnju osnovnih škola, u svrhu osiguravanja jednosmjenske nastave za O.Š. Mitnica, Siniše Glavaševića i Dragutina Tadijanovića.

Posebni cilj 3.1. Unapređenje sustava sporta i promocija aktivnog življenja

- ✚ U 2023. godini, 48 sportskih klubova je dobilo subvenciju za svoje aktivnosti i rad (ukupna vrijednost 640.962,20 eura);
- ✚ Dodijeljeno je 6 sportskih stipendija te je plaćeno školovanje za 9 trenera (ukupna vrijednost: 12.004,73 eura);
- ✚ Tijekom 2023.g. u Gradu Vukovaru održano je 60 sportskih manifestacija;
- ✚ U sklopu obilježavanja Dana Grada Vukovara, organizirana je manifestacija pod nazivom "Mjesec sporta" koja je trajala četiri dana. Na ovoj manifestaciji sudjelovalo je više od 1000 djece i mladih.;
- ✚ U veljači je dodijeljeno 11 nagrada najboljim sportašima i sportašicama u 2022. godini, nagrade su se dodijelile u 6 kategorija (ukupna vrijednost: 2.699,45 eura);

- ✚ Uspješno je završen proces izrade projektne dokumentacije za novu dvoranu za tenis koja će postati važan dio sportske infrastrukture našega grada. Ovaj značajan korak ostvaren je zahvaljujući financijskoj podršci Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara (FORGV), koji je u potpunosti financirao ovu fazu projekta (ukupna vrijednost 32.250,00 eura);
- ✚ Izrađena projektna dokumentacija i dovršena izgradnja dva odbojkaška terena na području Lijeve bare. Realizacija projekta dovela je do stvaranja modernih i funkcionalnih terena koji će služiti kao sjajan resurs za sportske aktivnosti i zajedničko okupljanje. Osim stvaranja kvalitetnih terena, projekt je bio usmjeren i prema stvaranju optimalnih uvjeta za odbojkaše svih dobnih skupina, potičući raznovrsnost sportskih aktivnosti u lokalnoj zajednici (ukupna vrijednost: 85.912,83 eura);
- ✚ Grad Vukovar nastavlja poticati održivu mobilnost i promicanje biciklizma kroz nove investicije u biciklističku infrastrukturu. U sklopu projekta "Izrada projektne dokumentacije za izgradnju biciklističke infrastrukture na području grada Vukovara," čija je ukupna vrijednost 155.000,00 eura, ostvarili smo značajna bespovratna sredstva od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU). Projekt je dodatno sufinanciran u visokih 90% iznosa, što će omogućiti ostvarenje ambicioznog plana proširenja biciklističke mreže u gradu Vukovaru. S trenutnih 18 kilometara biciklističkih staza, Vukovar će dobiti dodatnih 17 kilometara, čime će ukupna duljina biciklističkih staza iznositi 35 kilometara;
- ✚ U suradnji s Vura - Razvojnomoj agencijom Vukovar d.o.o. i sportskim udrugama - Gimnastički klub Vukovar, HNK Mitnica Vukovar, Streljački klub "Grič-7" Vukovar, Zajednica športskih udruga grada Vukovara, KOP Vukovar i Nogometno središte Vukovar, uspješno su provedeni projekti ukupne vrijednosti od 112.365,00€ namijenjeni razvoju sporta u gradu Vukovaru. Navedeni projekti financirani su od strane Ministarstva turizma i sporta kroz "Natječaj za sufinanciranje sportskih programa poticanja lokalnog sporta i sportskih natjecanja";
- ✚ U travnju je održan 19. Memorijal vukovarskih branitelja, nogometni turnir za igrače mlađe od 14 godina. Ovaj tradicionalni događaj okuplja mlade nogometaše iz Hrvatske i dijasporu već 19 godina, pružajući im priliku da kroz sport, zajedništvo i natjecanje upoznaju Vukovar u sadašnjosti, ali i bolje razumiju njegovu povijest, čime se također potiče izgradnja novih prijateljstava. Organizaciju turnira podržavaju Hrvatski nogometni savez, Ministarstvo hrvatskih branitelja, braniteljske udruge te Grad Vukovar. Navedene institucije prepoznaju važnost ovakvih događaja koji ne samo da potiču sportski duh među mladima već i ističu važnost sjećanja na vukovarske branitelje i događaje iz prošlosti. Kroz sportsku suradnju, turnir doprinosi jačanju zajedništva i promicanju vrijednosti među mladim generacijama, čime se ističe važnost obilježavanja memorijal;
- ✚ U svibnju, u organizaciji Zajednice športskih udruga grada Vukovara, Sportskih objekata Vukovar, Atletskog kluba Vukovar te suradnjom s dječjim vrtićima Vukovar 1 i 2, uz podršku Grada Vukovara, održan je "Olimpijski festival dječjih vrtića". Glavni cilj ovog festivala bio je promovirati sportske aktivnosti među najmlađima, naglašavajući važnost sporta za njihov normalan psihofizički razvoj te potičući razvoj sportskog duha u ranim godinama;
- ✚ U sklopu projekta „Pokreni se i vozi – tko te treba, pomoz!“ Udruga kineziologa grada Vukovara uspješno je organizirala volonterski program pod nazivom „VU TJEDAN SPORTA“, koji se održao od 15. do 20. svibnja 2023. godine. Glavni cilj ovog programa bio je promovirati vježbanje i kretanje na otvorenom za sve dobne skupine, potičući razvoj i unaprjeđenje zdravih životnih navika među lokalnim stanovništvom;
- ✚ U mjesecu svibnju, pod organizacijom Atletskog kluba Maraton Vukovar i Vukovarskog triatlon kluba, uspješno je održan V. vukovarski polumaraton. Ovom sportskom događaju prisustvovalo je impresivnih više od 600 sudionika, koji su aktivno sudjelovali u trci, pridonoseći tako uspjehu manifestacije;

- ✚ Mažoretkinje grada Vukovara, na državnom prvenstvu u svibnju 2023. godine, osvojile su apsolutno prvo mjesto u sve tri dobne kategorije, ističući se izuzetnim uspjehom i postignućem na natjecanju;
- ✚ Udruga Kineziologa Grada Vukovara i u 2023. godini uspješno je organizirala Ljetni sportski kamp namijenjen najmlađim sugrađanima;
- ✚ Održana je spektakularna utrka pod nazivom "Vukovarskih 198", koja je imala svoj epicentar na Vukovarskom Vodotoranju - istinskom simbolu hrvatskog zajedništva. Ova iznimna sportska manifestacija okupila je brojne sudionike i zaljubljenike u trčanje, stvarajući nezaboravan trenutak sportske strasti u srcu Vukovara.

Posebni cilj 3.2. Jačanje zdravstvene i socijalne skrbi i promicanje zdravog načina života

- ✚ U sklopu projekta „(P)ozdravi život“, s ciljem podizanja svijesti o važnosti prevencije i ranog otkrivanja čestih malignih oboljenja kod muškaraca i žena te promicanja odgovornog zdravstvenog ponašanja, održan je Festival zdravlja u periodu od 20. do 22. travnja 2023. godine. Edukativno-zabavni program uključivao je provedbu brojnih radionica, predavanja, savjetovanja, edukacija i pregleda, te je obuhvatio i prisutnost brojnih izlagača koji su predstavljali proizvode i usluge povezane sa zdravim načinom života. Tijekom festivala, posjetitelji su imali priliku sudjelovati u sportskim aktivnostima, naučiti o pripremi zdravih napitaka i hrane. Nositelj projekta je Grad Vukovar, a partner je Liga protiv raka Vukovar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 46.315,80 eura, pri čemu Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda sufinancira 85 posto, dok preostalih 15 posto čine sredstva iz Državnog proračuna;
- ✚ Osiguravanje smještaja za osobe sa zdravstvenim poteškoćama i njihovih obitelji predstavlja važnu inicijativu koju podržava Grad Vukovar. Putem donacija namijenjenih izgradnji mreže smještaja, omogućava se podrška određenom broju obitelji koje koriste ove usluge. Kroz potpisan Sporazum, Grad Vukovar aktivno sufinancira rad Zaklade fra Mladen Hrkač, s fokusom na ostvarivanje svrhe i ciljeva Zaklade. Jedan od ključnih aspekata te suradnje jest podrška u izgradnji, opremanju i održavanju objekta pod nazivom „Dom fra Mladen Hrkač“. Ovaj objekt namijenjen je smještaju osoba koje se liječe u Zagrebu i članova njihovih obitelji. Grad Vukovar, putem navedenog sporazuma, pridaje važnost pružanju podrške i olakšavanju smještaja za osobe sa zdravstvenim izazovima te njihove obitelji (ukupna vrijednost: 6.636,00 eura);
- ✚ Grad Vukovar kontinuirano implementira program mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti, što uključuje provedbu planiranih aktivnosti dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije prilagođenih specifičnim potrebama i zahtjevima. U skladu s planom, provedeno je ukupno 12 larvicidnih tretmana, 12 adulticidnih tretmana sa zemlje i 2 iz zraka, te proljetna deratizacija usmjerena na suzbijanje glodavaca. Dodatno, 10 puta su tretirana gnijezda osa i stršljenova. Ukupna sredstva utrošena za navedene aktivnosti tijekom izvještajnog razdoblja iznose 309.500,00 eura. Ove mjere predstavljaju važan segment brige o javnom zdravlju te doprinose stvaranju sigurnijeg okoliša za građane Vukovara;
- ✚ U svibnju 2023. godine, Grad Vukovar je unaprijedio sadržaje Doma za starije i nemoćne osobe postavljajući sprave za tjelovježbu i vanjske klupe. Aktivno bavljenje tjelesnom aktivnošću ima značajan utjecaj na zdravlje i dobrobit ljudi u svim životnim dobima, a posebno za osobe treće životne dobi. Ovim projektom, Grad Vukovar je doprinio povećanju kvalitete boravka korisnika doma, omogućavajući im da uživaju u tjelesnim aktivnostima i poboljšavaju svoje fizičko zdravlje (ukupna vrijednost: 8.851,75 eura);
- ✚ Grad Vukovar je s ciljem poboljšanja kvalitete zdravstvene skrbi u gradu pružio financijsku potporu za opremanje senzorne sobe pri Odjelu fizikalne medicine, rehabilitacije i reumatologije NMB „Dr. Juraj Njavro“ Vukovar. Ova inicijativa ima za svrhu stvaranje

optimalnih uvjeta za pružanje terapije i podrške pacijentima, unapređujući tako ukupno iskustvo liječenja u medicinskom okruženju. (ukupna vrijednost 2.700,00 eura);

- ✚ Financiran je zdravstveni pregled kojim se utvrđuje opća zdravstvena sposobnost sportaša/ca do 18. godina (ukupna vrijednost: 11.748,00 eura).

Posebni cilj 3.3. Jačanje socijalne solidarnosti i odgovornosti

- ✚ Za korisnike prava na naknadu za troškove stanovanja sa socijalnim statusom, isplaćene su jednokratne naknade za uskrсне blagdane za 276 korisnika (ukupna vrijednost: 9.660,00 eura);
- ✚ Putem mjere „Grad koji brine“ nastavlja se briga za umirovljenike kako bi im se poboljšala kvaliteta njihova življenja. U travnju 2023. godine je isplaćena jednokratna novčana naknada za 3189 umirovljenika, u iznosu od 40,00 eura. Također u ovoj godini uslijed enormne inflacije povećan je cenzus te su pravo na naknadu ostvarili umirovljenici s područja grada Vukovara čija tuzemna ili inozemna mirovinska primanja ne prelaze iznos od 400,00 eura, dok su ranije to pravo imali umirovljenici s mirovinskim primanjima do 331,81 euro. U proračunu Grada Vukovara tijekom proračunskog razdoblja za ovu mjeru utrošeno je 127.560,00 eura proračunskih sredstava;
- ✚ Grad Vukovar tijekom izvještajnog razdoblja sufinancirao je rad 40-tak OCD-ova, udruge zdravstvene i socijalno humanitarne zaštite te udruge za osnaživanje civilnog društva (ukupna vrijednost: 47.116,60 eura);
- ✚ Grad Vukovar kontinuirano financira rad Gradskog društva Crvenog križa Vukovar. Financiranje je namijenjeno redovnoj djelatnosti, sudjelovanju u nesrećama i katastrofama, natjecanjima mladeži, organizaciji humanitarnih akcija dobrovoljnog darivanja krvi, obilježavanju tjedna Crvenog križa, Međunarodnog dana nestalih osoba i sličnim aktivnostima (ukupna vrijednost: 34.912,70 eura);
- ✚ Tijekom ljeta, Grad Vukovar organizirao je jednodnevne izlete za 1727 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama. Izleti su bili organizirani svakog utorka. Ovaj projekt provodi se od 2016. godine u suradnji s Hrvatskom udrugom umirovljenika i invalida rada grada Vukovara te Bizovačkim toplicama kako bi se unaprijedio život i zadovoljstvo naših sugrađana treće životne dobi. (ukupna vrijednost: 16.205,00 eura);
- ✚ Isplaćena je jednokratna novčana pomoć za 51 mještana prigradskog naselja Sotin radi ublažavanja i otklanjanja posljedica olujnog nevremena koje ih je zadesilo 21. srpnja 2023. godine (ukupna vrijednost: 5.653,80 eura);
- ✚ U ožujku 2023. godine uspješno je završen projekt "Pokloni mi osmijeh III" u vrijednosti od 199.084,21 eura. Kroz ovaj projekt zaposleno je 31 žena, pružajući pomoć 230 krajnjih korisnika. Financiran je iz Europskog socijalnog fonda unutar Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020" u iznosu od 100%;
- ✚ Prijavljen je EU projekt "Pokloni mi osmijeh IV" s ciljem pružanja pomoći u kući starim i nemoćnim osobama, obuhvaćajući njih 186. Osim toga, projekt će rezultirati zapošljavanjem 31 osobe, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.488.000,00 eura;
- ✚ Povodom Božića, Grad Vukovar je odlučio razveseliti vukovarske mališane podjelom čak 2750 prigodnih božićnih paketića. Ova lijepa inicijativa ima za cilj uljepšati blagdansko razdoblje najmlađima u zajednici, donoseći im osmijeh na lica i stvarajući čaroliju Božića. Ova akcija simbolizira zajedništvo i brigu za najmlađe sugrađane te pridonosi stvaranju tople i sretne atmosfere tijekom Božića u Vukovaru (ukupna vrijednost: 8.250,00 eura);
- ✚ Božićnice u visini od 35,00 eura isplaćene su za 219 korisnika prava za naknadu troškova stanovanja (ukupna vrijednost: 7.665,00 eura);
- ✚ U prosincu 2023.g. isplaćene su božićnice za 2883 vukovarskog umirovljenika u visini od 40,00 eura, svim umirovljenicima s mirovinama u visini do 400,00 eura (ukupna vrijednost: 115.320,00 eura);

- ✚ Tijekom 2023.g. 238 korisnika zajamčene minimalne naknade koristilo je mjeru naknade za troškove stanovanja, u što se ubrajaju troškovi najamnine, odvoza kućnog otpada, grijanja, vode i struje (ukupna vrijednost: 101.600,00 eura);
- ✚ Grad Vukovar tijekom izvještajnog razdoblja sufinancirao je prijevoz za ukupno 2051 osobu stariji od 65.godina (ukupna vrijednost: 126.146,65 eura);
- ✚ Za 43 osobe s posebnim potrebama, uključujući i slijepo osobe, Grad Vukovar pruža podršku potpunog financiranjem gradskog prijevoza. Ova hvale vrijedna inicijativa ima za cilj olakšati svakodnevno kretanje i integraciju osoba s posebnim potrebama u društvo, pružajući im pristupačnost i jednake mogućnosti za sudjelovanje u svim segmentima života (ukupna vrijednost: 3.414,20 eura);
- ✚ Podijeljeno 80 prehrambenih paketa u vrijednosti 30,00 eura za korisnike Pučke kuhinje (ukupna vrijednost: 2.398,40 eura);
- ✚ Mjesečni broj korisnika pučke kuhinje, koju Grad Vukovar financijski podržava, iznosi 38. Grad Vukovar se brine o financiranju prehrane za ove korisnike, a također je uložio sredstva u pokriće ostalih troškova, uključujući zakup prostora, režijske izdatke te unaprjeđenje opreme i infrastrukture. Ukupno, Grad Vukovar je u tekućem razdoblju izdvojio 40.576,00 eura kako bi osigurao kvalitetnu prehranu i adekvatne uvjete za sve korisnike pučke kuhinje, ističući svoju posvećenost podršci najranjivijim skupinama građana;
- ✚ Socijalna samoposluga Vukovar pruža potporu više od 600 obitelji (što je približno 1500 osoba) s područja grada Vukovara, a Grad Vukovar sudjeluje u sufinanciranju rada socijalne samoposluge s iznosom od 15,000,00 eura. Grad Vukovar svojim financijskim doprinosom osigurava kontinuiranu podršku najugroženijim građanima, naglašavajući svoju predanost socijalnoj odgovornosti i brizi za zajednicu;
- ✚ Grad Vukovar je već tradicionalno, dvanaestu godinu za redom organizirao Valentinovo za 40 bračnih parova s 50 i više godina braka (ukupna vrijednost: 2.149,90 eura);
- ✚ Podijeljeni poklon paketi sugrađanima treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne. U ovu su akciju uključeni svi domovi za stare i nemoćne s područja grada Vukovara, odnosno, ukupno 8 domova, a darovano je 299 korisnika (ukupna vrijednost: 900,00 eura);
- ✚ Udruzi "Tko se boji sutra još" ustupljena je na korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Vukovara, smještena u gradskoj četvrti Mitnica, u blizini vrtićkog objekta. Ova kuća će im služiti kao drugi dom, pružajući oazu djeci i mladima s teškoćama u razvoju. Također će biti temelj za daljnje širenje aktivnosti i osiguranje kvalitetnog rada udruge.

Posebni cilj 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju

- ✚ Grad Vukovar, u suradnji sa Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Upravom za stambeno zbrinjavanje, dodijelio je u 2023. godini ukupno devet kadrovskih stanova. Stambeno su zbrinuti pripadnici MORH-a, MUP-a, JVP Vukovar, magistar farmacije, medicinska sestra, te magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Od početka provođenja mjere 2019. godine do kraja 2023. godine, Grad Vukovar je putem ove mjere dodijelio ukupno 79 kadrovskih stambenih jedinica, čime je stambeno zbrinuto ukupno 163 osobe, od toga i 50 djece;
- ✚ Gradu Vukovaru dodijeljeno je novo priznanje za četvrti najbolje rangirani grad u Republici Hrvatskoj prema izdvajanjima za obitelj i djecu po glavi stanovnika, s iznosom od 32,42 eura po glavi stanovnika;
- ✚ Osigurano je besplatno ljetovanje diljem Jadrana za 193 najuspješnijih učenika osnovnih škola. Grad Vukovar i ove godine za svoje osnovnoškolce organizirao je besplatna ljetovanja, zahvaljujući kvalitetnoj dugogodišnjoj suradnji s prijateljima grada Vukovara, Turističkom agencijom Katarina Line Croatia iz Opatije, Gradom Korčula, Primorsko-goranskom

županijom, Lječilištem Veli Lošinj te Općinom Dugopolje. Grad Vukovar za realizaciju ljetovanja izdvaja ukupno 9.939,00 eura iz proračuna;

- ✚ Tijekom izvještajnog razdoblja dodijeljeno je 204 potpora za novorođenčad, od čega je 86 obitelji koristilo i mjeru kompletnog opremanja dječjom opremom tijekom (ukupna vrijednost: 220.473,61 eura);
- ✚ Naknadu za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece koristilo je 179 korisnika (ukupna vrijednost: 135.030,00 eura);
- ✚ U pripremi je pravilnik za uvođenje nove mjere kojom će se omogućiti sufinanciranje cijene građevinskog zemljišta mladim obiteljima;
- ✚ Grad Vukovar je zajedno s VURA – Razvojna agencija Vukovar d.o.o. i Dječjim vrtićem Vukovar I, u sklopu Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021. - 2026., kroz Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“, osigurao je financijska sredstva u 100%-tnom iznosu od 319.000,00 eura za dogradnju opremanje Centralnog objekta i Područnog objekta Dječjeg vrtića Vukovar I, projekt je u provedbi te je izrađena projektno-tehnička dokumentacija.

Posebni cilj 6.1. Unapređenje energetske učinkovitosti, neovisnosti i poticanje tranzicije prema obnovljivim izvorima energije i čistoj energiji

- ✚ U tijeku je realizacija projekta "Sunce nad Vukovarom", koji ima za cilj postavljanje 12 solarnih elektrana na zgradama u vlasništvu Grada Vukovara. Solarni paneli instalirani su na krovovima sljedećih objekata: OŠ Antuna Bauera, OŠ Dragutina Tadijanovića, OŠ Blage Zadre, OŠ Siniše Glavaševića, OŠ Nikole Andrića, OŠ Mitnica, Dječjeg vrtića Vukovar I – Centralni objekt, Dječjeg vrtića – Vukovar Novi, Gradskoj upravi Vukovar, Gradskoj tržnici Vukovar, Sportskoj dvorani „Danijel Rehak“ u Borovu Naselju te Plivalištu. Postavljanje solarnih elektrana rezultirat će uštedom od 53% u potrošnji električne energije. Projekt se provodi u partnerstvu s norveškom organizacijom Energy Farm International Foundation. Ukupna vrijednost projekta iznosi 774.968,55 eura, a financiran je bespovratnim sredstvima u visini od 85%, odnosno 658.723,27 eura. Projekt "Sunce nad Vukovarom" također dobiva sufinanciranje iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine, u sklopu provedbe Programa "Energija i klimatske promjene", uz podršku Islanda, Kneževine Lihtenštajn i Kraljevine Norveške;
- ✚ U okviru programa „Energija i klimatske promjene“, koji je raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, uspješno se provodi projekt pod nazivom „Čista energija za Vukovar“. Kroz ovaj projekt, financirana je potrebna dokumentacija i istraživanja s ciljem iskorištavanja geotermalnih potencijala, s namjerom povezivanja na gradsku toplanu;
- ✚ U studenom objavljen Javni poziv za dodjelu sredstava Grada Vukovara u sufinanciranju Programa Energetske obnove višestambenih zgrada, na osnovu kojeg će se stanarima 6 zgrada iz proračuna dodijeliti 47.266,84 eura za izradu projektne dokumentacije;
- ✚ Objavljen Javni poziv za dodjelu sredstava Grada Vukovara u sufinanciranju Programa poticanje obnovljivih izvora energije za fizičke osobe – građane sa područja grada Vukovara;
- ✚ Gradska tvrtka Tehnoston, kao upravitelj zgrada, osigurao je sredstava za energetske obnovu višestambenih zgrada u centru Vukovara, na adresama Vladimira Nazora 1 i Trg Republike Hrvatske 4. Za stanare ukupno 66 stanova će ovo prije svega značiti uštedu energije za grijanje od 75% na godišnjoj razini, ali i zamjenu vanjske stolarije, izgradnju solarnog termalnog sustava za proizvodnju tople vode, zamjenu unutarnje rasvjete te brojne druge mjere koje će doprinijeti smanjenju potrošnje energije. Ukupna vrijednost obnove obje zgrade iznosi 1.495.552,80 eura, a iz sredstava EU, odnosno Nacionalnog plana oporavka i otpornosti sufinancira se 80%, dok preostalih 20% troškova snose suvlasnici zgrada;

- ✚ Projektno-tehnička dokumentacija za energetska obnovu kulturnog dobra, odnosno zgrade javne namjene na adresi J. J. Strossmayera 15 u Vukovaru, na k.č.br. 1731 k.o. Vukovar, je uspješno izrađena. Provedena je javna nabava za izvođenje radova, a trenutno se očekuje potpisivanje ugovora s odabranim izvođačem radova (procijenjena vrijednost: 530.000,00 eura);

Posebni cilj 6.2. Unapređenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture

- ✚ Izrađena projektna dokumentacija za modernizaciju postojeće javne rasvjete na području grada Vukovara (ukupna vrijednost: 1.076,70 eura);
- ✚ U siječnju 2023. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu kompostera za kućno kompostiranje te je na temelju istog tijekom 2023. godine izvršena podjela 500 komada kompostera za kućno kompostiranje na području grada. Vrijednost projekta iznosi 23.226,49 eura s PDV-om, sufinanciranje je osigurano u visini od 80% od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost;
- ✚ U studenom, gradska tvrtka Komunalac d.o.o. proširila je svoj vojni park s nabavkom novog komunalnog vozila. Riječ je o specijaliziranom vozilu s kombiniranom nadogradnjom koje omogućuje prikupljanje i transport otpada te pranje spremnika za otpad. Ovo inovativno vozilo integrira procese sakupljanja otpada i čišćenja kanti u jednom postupku, koristeći jedno vozilo i jedan tim (ukupna vrijednost bez PDV-a 398.765,67 eura);
- ✚ S tvrtkom Floreo d.o.o. potpisan ugovor o nabavi i sadnji 2800 sadnica različitih vrsta drveća na području cijeloga grada. Nabava uključuje i 1500 komada vreća za navodnjavanje što će doprinijeti razvoju mladica. Sade se razvijene mladice jablana, mliječnog, kuglastog i crvenog javora, japanske trešnje, velelisne i sitnolisne lipe, divljeg kestena, hrasta lužnjaka, jasena te javorisne platane, a 1500 sadnica namijenjeno je za park-šumu Adica. Za ovaj projekt vrijedan 366.816,00 eura s PDV-om prethodno je osigurano sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u visini od 80%. Sadnja započela u prosincu;
- ✚ Završeni su radovi na povezivanju kanalizacijskih priključaka u Ulici Budžak u Vukovaru. Projekt "Poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture grada Vukovara", ukupne vrijednosti 48.034.045,39 eura, čiji je korisnik Vodovod grada Vukovara d.o.o., imao je osnovni cilj štititi zdravlje i poboljšati uvjete života postojećih i novo priključenih stanovnika na projektnom području, te općenito štititi okoliš. Kroz projekt su omogućeni besplatni priključci na sustav javne odvodnje za 2290 korisnika. Radovi u vrijednosti 1.457.932,50 eura s PDV-om odvijaju se u Vukovaru, Lipovači, Bogdanovcima i Borovu;
- ✚ Uređenje zelenih površina na području grada Vukovara provodi se sukladno usvojenom planu održavanja javnih površina. Ovaj plan obuhvaća održavanje zelenih i parkovnih površina, dječjih igrališta, pješačkih staza te ostalih javnih površina (ukupna vrijednost: 1.201.549,97 eura);
- ✚ U suradnji s tvrtkom Magic Forest, Grad Vukovar provodi aktivnosti pošumljavanja zelenih površina dronom unutar "Projekta O2". Tijekom 2023. godine, putem dronova, bačeno je ukupno 20.000 samoklijajućih paketića iznad zelene površine poznate kao "potkova" u park-šumi Adica. Ovaj inovativni pristup potiče zeleni razvoj i očuvanje prirode u gradu;
- ✚ Tijekom 2023. godine, sanirano je 5 divljih deponija na području grada Vukovara (ukupna vrijednost: 4.731,49 eura).

Posebni cilj 7.1. Povećanje konkurentnosti, otpornosti i održivosti poljoprivrede i prehrambeno-prerađivačkog sektora

- ✚ U svibnju je dodijeljeno 69 bespovratnih potpora u poljoprivredi, temeljem Javnog poziva u poljoprivredi Grada Vukovara za 2023. godinu, kroz 12 mjera s ciljem unapređenja i razvoja proizvodnje. Ova mjera uspješno se provodi već osam godina zaredom, pri čemu je u poljoprivredu uloženo preko 900.000,00 eura u tom razdoblju. (Ukupna vrijednost potpora iznosi 132.723,00 eura);
- ✚ U skladu s Javnim pozivom za dodjelu bespovratnih potpora projektima zadruga, koje pridonose unapređenju kvalitete proizvoda, proizvodnih procesa te plasmanu proizvoda na nova tržišta, Grad Vukovar je u 2023. godini dodijelio potporu u iznosu od 53.089,12 eura;
- ✚ U lipnju su uručeni certifikati „Proizvodi hrvatskog seljaka“ za 23 poljoprivredna proizvođača. Ovi certifikati jamče porijeklo proizvoda, osiguravajući autentičnost domaćih proizvoda koji su dostupni na Gradskoj tržnici Vukovar.

Posebni cilj 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezane i ostale infrastrukture

- ✚ Izgrađeno je privremeno parkiralište u centru Vukovara na prostoru stare tržnice. Parkiralište ima 49 parkirnih mjesta, od kojih su 3 rezervirana za osobe s invaliditetom, dok su 2 mjesta namijenjena dostavnim vozilima. Sva sredstva za radove uređenja parkirališta i prilazne ceste potpuno su pokrivena naplatom parkiranja, a ukupna vrijednost projekta iznosi 16.901,00 eura s PDV-om;
- ✚ U sklopu investicija u komunalnu i cestovnu infrastrukturu, u lipnju su obnovljene Voćarska i Vukina ulica u gradskoj četvrti Sajmište. Ukupna vrijednost sanacije iznosi 154.104,71 eura s PDV-om, a izvođač radova je gradska tvrtka Komunalac d.o.o.;
- ✚ Završena je izgradnja dijela Osječke ulice koja je povezana s državnom cestom D2, Ulicom bana Josipa Jelačića u gradskom naselju Mitnica. Ovo predstavlja kontinuitet daljnjeg razvoja i poboljšanja komunalne infrastrukture na području Vukovara, pridonoseći istovremeno sigurnijem i kvalitetnijem prometovanju građana. Uz novu cestu, izgrađena je i nova pješačka staza, postavljena je nova javna rasvjeta te vertikalna i horizontalna signalizacija. Vrijednost projekta iznosi 205.152,55 eura s PDV-om, a prijavom na poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine osigurano je sufinanciranje u visini od 35.600,00 eura. Također, Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara (FORGV) sufinancirao je ovaj projekt u iznosu od 132.722,80 eura;
- ✚ Izgrađena su 62 nova parkirališna mjesta, obostrani parking, obostrana pješačka staza te hortikulturno uređenje u Ulici Domovinskog rata u Borovu Naselju. Vrijednost projekta iznosi 205.796,37 eura s PDV-om, a u potpunosti je financiran sredstvima gradskog proračuna;
- ✚ U tijeku je izgradnja pristupne ceste za Arheološki park Vučedol u punoj širini kolnika ukupne duljine 511,16 m te 64 parkirnih mjesta za osobne automobile i 6 parkirnih mjesta za autobuse. Vrijednost izgradnje pristupne ceste s parkiralištem iznosi 1.150.006,68 eura, a uz Grad Vukovar, sufinanciran je sredstvima Europskih i investicijskih fondova, MRRFEU-a te FORGV-a;
- ✚ Na raskrižju Kudeljarske i Vinkovačke ulice u Vukovaru, nedavno je obnovljen trg te je postavljeno spomen-obilježje koje simbolizira obaranje prvog zrakoplova Jugoslavenske narodne armije (JNA) tijekom Domovinskog rata. Ovo spomen-obilježje posvećeno je zaštiti digniteta Domovinskog rata i odavanju pijeteta hrabrosti te domoljublju mladiću Luki Andrijančiću iz Velike Brusnice. Događaj se odigrao u Vukovaru 24. kolovoza 1991. godine kada je Luka Andrijančić oborio prvi zrakoplov JNA, ostavljajući neizbrisiv trag u povijesti obrane i stvaranja Hrvatske. Sufinanciran od strane Ministarstva hrvatskih branitelja u iznosu od 39.816,84 eura i Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara u iznosu od 172.244,07 eura;
- ✚ Postavljen mjerač - radar brzine prometa na Lušcu (ukupna vrijednost 26.102,50 eura);
- ✚ Postavljen uređaj za svjetlosni signalizaciju u Gospodarskoj zoni Vukovar (ukupna vrijednost 3.500,00 eura);

- ✚ Za novu biciklističku stazu su osigurana sredstva u sklopu poziva za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, objavljenog od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Biciklistička staza proteže se od kružnog toka na raskrižju ulica Priljevo i Kudeljarska, Vinkovačkom cestom do izlaza iz Vukovara, dionicom kojom prometuje velik broj teretnih vozila. Ova nova infrastruktura značajno će povećati sigurnost prometovanja biciklista i doprinijeti razvoju cikloturizma. Uz biciklističku stazu, u cilju ekološke održivosti, predviđena je i sadnja drvoreda. Ukupna vrijednost projekta iznosi 482.068,20 eura s PDV-om, a sredstvima FZOEU-a će se sufinancirati s 72,60%;
- ✚ Potpisan je ugovor za izradu projektne dokumentacije za izgradnju novih 17 kilometara biciklističkih staza na području Grada Vukovara. Uskoro će Vukovar postati grad s ukupno 35 kilometara biciklističkih staza, što će značajno unaprijediti dostupnost ove održive i zdrave mobilnosti. Nova biciklistička infrastruktura planirana je u ulicama Svete Ane, Lipovački put, Vinkovačka, Kolodvorska, A. Starčevića, Jana Bate, Blage Zadre, Domovinskog rata, Hrvatskog zrakoplovstva, Kralja Zvonimira, Matice Hrvatske, Jankovo, Erovac, A. M. Reljkovića, Bogdanovačka, Desna supoderica i Vijeća Europe. Vrijednost ugovora iznosi 73.375,00 eura s PDV-om, a sufinanciran je sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) u iznosu od 89,99%. Ovaj korak doprinosi poboljšanju kvalitete života građana Vukovara te promicanju održive mobilnosti u gradu;
- ✚ Grad Vukovar je stekao zemljište označeno kao k.č.br. 7038/3, 7038/7, 7038/8, 7038/10, 7038/13, 7054/1 sve k.o. Vukovar darovanjem od Republike Hrvatske s ciljem provođenja projekta Arheološki park Vučedol (vrijednost zemljišta iznosi 68.000,00 eura);
- ✚ Građevinsko zemljište je kupljeno s namjerom izgradnje dijela Osječke ulice, što je potaknuto visokom frekvencijom prometa u tom dijelu grada, potrebom za povećanjem sigurnosti prometa. Vrijednost navedenog zemljišta iznosi 13.484,64 eura.

Posebni cilj 10.1. Unapređenje kvalitete života na ruralnom području

- ✚ Grad Vukovar nastavlja dugogodišnju suradnju s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje te provodi mjere javnih radova. U 2023. godini putem ove inicijative zaposleno je 15 osoba s područja grada Vukovara na razdoblje od 6 mjeseci. Ukupna vrijednost programa Javni radovi iznosi 64.800,00 eura. Ova mjera, koja se provodi od 2017. godine, ima pozitivan utjecaj na cjelokupnu zajednicu. Povezuje interese osoba koje su duže vrijeme na tržištu rada i teže dolaze do posla, istovremeno pridonoseći razvoju grada i unapređenju njegova izgleda;
- ✚ U svibnju je svečano otvoren Ukrajinski dom, namijenjen aktivnostima ukrajinske zajednice na području grada Vukovara i šire. Ovaj prostor posvećen je njegovanju, očuvanju i promicanju ukrajinske kulture, s posebnim naglaskom na smanjenje asimilacije te pružanju podrške kvalitetnijoj integraciji raseljenih osoba iz Ukrajine. Grad Vukovar je podržao realizaciju ovog projekta kroz vlastita sredstva u iznosu od 10.147,90 eura, te putem sredstava Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara u iznosu od 102.680,47 eura;
- ✚ Grad Vukovar dugi niz godina pa tako i ove osigurao je besplatan prijevoz na Vukovarsku adu za sve građane i posjetitelje (ukupna vrijednost 39.087,50 eura);
- ✚ Grad Vukovar uspješno je aplicirao za projekt izgradnje dječjeg igrališta s BMX parkom putem poziva Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Vrijednost projekta iznosi 88.914,19 eura s PDV-om, a za njegovu realizaciju dobiveno je 28.000,00 eura bespovratnih sredstava putem Programa održivog razvoja lokalne zajednice MRRFEU-a;
- ✚ Postavljen je novi pješački most koji povezuje dvije obale Vuke. S jedne strane se nalazi pluća grada, Park-šuma Adica, dok se s druge strane proteže crkvice na Dobroj vodi, omiljeno odredište građana Vukovara i posjetitelja za uživanje u dugim šetnjama i boravku na svježem zraku. Ukupna vrijednost projekta sanacije mosta iznosi 82.591,69 eura s PDV-om, od čega je

31.322,59 eura sufinancirano sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije;

- ✚ Grad Vukovar je stekao suvlasnički udio od 2/12 u nekretnini označene kao k.č.br. 4988/17 k.o. Vukovar s namjerom da se ista ustupi udruzi na korištenje (vrijednost stečenog dijela nekretnine iznosi 6.040,00 eura).
- ✚ Grad Vukovar stekao je pet nekretnina rješenjem o nasljeđivanju kao ošasnu imovinu. To uključuje nekretninu označenu kao k.č.br. 5613/2 k.o. Vukovar, etažno vlasništvo E2 nekretnine označene kao k.č.br. 1618/2 k.o. Vukovar, nekretninu označenu kao k.č.br. 1597 k.o. Borovo Naselje, suvlasnički dio nekretnine 14/32 označene kao k.č.br. 4859 k.o. Vukovar, te suvlasnički dio nekretnine 1/3 označene kao k.č.br. 2823/2 k.o. Vukovar;

Detaljni Godišnji izvještaj, uključujući pregled mjera i provedenih planiranih aktivnosti, zajedno s financijskim pokazateljima - odnosno iznosom utrošenih proračunskih sredstava u ovom izvještajnom razdoblju, dostupan je u obliku tabličnog prikaza u dokumentu pod nazivom „Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Grada Vukovara za 2023. godinu“.

KLASA: 302-02/21-01/2



URBROJ: 2196-1-02-24-14

Vukovar, 12. veljače 2024.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2023.G.

NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD VUKOVAR		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2023.G.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	OD 1.01.2023. do 31.12.2023. g.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	12. veljače 2024.g.	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata 2020.	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1	Posebni cilj 6.2. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture Posebni cilj 10.1. Unaprjeđenje kvalitete života na ruralnom području	Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje	1.1. Uređenje i opremanje s ciljem unaprjeđivanja uvjeta za život u naseljima 1.2. Unaprjeđenje dostupnosti i kvalitete stanovanja	12/2025	broj novoizgrađenih dječjih igrališta	1	1	n/p	1.551.010,82 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	KAŠNjenje	U tijeku je izgradnja novog dječjeg igrališta sa BMX parkom na Opatjici. Tijekom 2023. g. nije objavljen niti jedan natječaj Ministarstva za sufinanciranje izgradnje potpornih zidova, a zbog velike cijene izgradnje potpornih zidova i znatnog povećanja cijena građevinskih materijala potrebnih za izgradnju, pokazatelj nije realiziran. Uređenje zelenih površina provedeno je na temelju usvojenog plana održavanja javnih površina na području grada Vukovara. Navedenim planom obuhvaćena su održavanje zelenih i parkovnih površina, dječja igrališta, pješačke površine kao i ostale javne površine. Postavljen mjerak - radar brzine prometa na Lukcu. Postavljen uređaj za svjetlosnu signalizaciju u Gospodarskoj zoni Vukovar.
					izgrađeno m2 potpornih zidova	1000	1200	0				
					broj novih uređaja za svjetlosnu signalizaciju	3	5	2				
2	Posebni cilj 1.1. Jačanje konkurentnog, održivog i resursno učinkovitog gospodarstva temeljenog na znanju i tehnologiji Posebni cilj 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju	Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje	2.1. unaprjeđenje te održivo korištenje prostora 2.2. aktivnosti vezane za prostorno planiranje	12/2025	broj kupljenih zemljišta	1	3	1	60.112,60 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	KAŠNjenje	Kupljeno jedno građevinsko zemljište u svrhu izgradnje dijela Opatjeke ulice. Tijekom 2023. godine stečeno sedam nekretnina: 1. građevinsko zemljište označeno kao k.č.br. 7038/3, 7038/7, 7038/8, 7038/10, 7038/13, 7054/1 sve k.o. Vukovar; 2. suvlasnički dio (2/12) nekretnine označene kao k.č.br. 4988/17 k.o. Vukovar; 3. nekretnina označena kao k.č.br. 5613/2 k.o. Vukovar; 4. etažno vlasništvo E2 nekretnine označene kao k.č.br. 1618/2 k.o. Vukovar; 5. nekretnina označena kao k.č.br. 1597 k.o. Borovo Naselje; 6. suvlasnički dio nekretnine 14/32 označene kao k.č.br. 4859 k.o. Vukovar; 7. suvlasnički dio nekretnine 1/3 označene kao k.č.br. 2823/2 k.o. Vukovar. Tijekom 2023. godine nije provedena rekonstrukcija ni jedne zgrade. Naručena je izrada projektne dokumentacije za unutarnje uređenje nekretnine na adresi Dr. Franje Tuđmana 10, Vukovar. Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za energetsku obnovu zgrade na k.č.br. 1731 k.o. Vukovar, za koju je provedena javna nabava i čeka se potpisivanje ugovora s izvođačem radova.
					broj rekonstruiranih zgrada u vlasništvu GV	0	1	0				
					broj stečenih nekretnina	2	4	7				
3	Posebni cilj 6.2. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture Posebni cilj 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezane i ostale infrastrukture	Mjera 3. Komunalno gospodarstvo	3.1. Unaprjeđenje energetske infrastrukture 3.2. Poboljšanje komunalne opranjenosti 3.3. Unaprjeđenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu	12/2025	broj postavljenih moderniziranih rasvjetnih tijela	50	550	100	112.650,03 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	KAŠNjenje	Postavljena je nova javna rasvjeta u Opatječkoj ulici, Bogdanovačkoj ulici, Ulici Demotinskog rata, Samostanskoj ulici, Franjevačkoj ulici, Vinkovačkoj ulici, Dunavskoj ulici te u Ulici Bartola Kačića. Izrađena projektna dokumentacija za modernizaciju postojeće javne rasvjete na području grada Vukovara. Gradska tvrtka Komunalac d.o.o. nabavila novo komunalno vozilo. Na križanju Kudejarste i Vinkovačke ulice u Vukovaru izgrađen je i uređen trg te u sjedinje na junaštvu Luke Andrijanica i povijesni trenutak obaranja prvog znakoplova agrarnske JNA u Domovinskom ratu.
					nabavljeno novo komunalno vozilo	2	3	1				
					broj novoizgrađenih trgova	3	3	1				
4	Posebni cilj 2.2. Unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Mjera 4. Odgoj i obrazovanje	4.1. Modernizacija i unaprjeđenje obrazovne infrastrukture 4.2. Dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje 4.3. Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje	12/2025	broj novoizgrađenih objekata odgojno-obrazovnih ustanova	0	0	n/p	1.217.997,11 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Nova ulaganja u Osnovnu školu Nikole Andrića - asfaltirano je nogometno, košarkaško i odbojkaško igralište, dodatna blagovonca i unutarnje uređenje škole, izrađena je projektna dokumentacija za klimatizaciju škole, uređeno je okolno područje. Započela provedba projekata dogradnje i opremanja osnovnih škola Mlinca i Blage Zade. Dodijeljeno 167 stipendija za studente te 57 stipendija za redovite učenike srednjih deficitarnih zanimanja za akademsku/školsku godinu 2023./2024. Besplatna prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola grada Vukovara koristilo je 540 učenika. Sufinanciran međugradski prijevoz za 197 redovitih studenata i srednjoškola. Osigurana rad 31 pomoćnika u nastavi za 38 učenika s teškoćama u razvoju. Osigurano besplatno ljetovanje na Jadrani za 193 najuspješnijih učenika osnovnih škola. Dodijeljeno 35 nagrada izvrsnim studentima. Vukovar je u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika, a u konkurenciji velikih gradova i gradova sjedišta županija.
					broj adaptiranih objekata odgojno-obrazovnih ustanova	0	0	1				
					broj stipendija - studenti	165	200	167				
					broj stipendija - učenici	41	45	57				
					broj učenika srednjih i osnovnih škola kojima se financira gradski prijevoz	548	550	540				
					broj učenika srednjih škola i studenata kojima se sufinancira međugradski prijevoz	151	160	197				
5	Posebni cilj 2.2. Unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja Posebni cilj 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju	Mjera 5. Briga o djeci	5.1. Redovna djelatnost vrtića 5.2. Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje	12/2025	ukupan broj upisane djece	815	820	910	2.196.366,54 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	U 2023. godini upisano 910 vrtičarica u dječje vrtiće, tj. 68 više u odnosu na 2022. godinu. Sveukupno je u oba vrtića novoupisane djece 229. Otvorene tri nove skupine, dvije u Dječjem vrtiću Vukovar I i jedna u Dječjem vrtiću Vukovar II. Započela provedba projekata te izrađena projektno-tehnička dokumentacija za dogradnju i adaptaciju dva objekta dječjih vrtića (Centralni objekti i Mlinca). Adaptirani objekti Dječjeg vrtića Vukovar I, prostori Društva „Nasa djeca“ te Interkulture škole u Borovu Naselju za osiguranje dodatnih prostora za tri nove vrtićke skupine. Osigurana je financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. g. Uspješno završen projekt „Vrtić za bolji život“, kojim je osiguran rad druge anjese u vukovarskim dječjim vrtićima. Povodom Božića vukovarskim malima podijeljeno 2750 prigodnih božićnih paketića. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju novog objekta dječjeg vrtića.
					broj novoupisane djece	197	200	229				
					broj rekonstruiranih objekata	1	1	2				
6	Posebni cilj 3.2. Jačanje zdravstvene i socijalne skrbi i promicanje zdravog načina života	Mjera 6. Socijalna skrbi	6.1. Aktivnosti vezane za pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama	12/2025	broj umirovljenika - kojima je dodijeljena božićnica	3652	2500	2883	646.968,50 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	U prosincu isplaćene božićnice za 2 883 umirovljenika. 238 korisnika zajamčene minimalne naknade koristilo je mjeru potpore za troškove stanovanja. 2051 osoba starijih od 65. godina koristilo je mjeru sufinanciranog prijevoza. Za 43 osobe s posebnim potrebama, uključujući i sljepo osobe u potpunosti je financiran gradski prijevoz. U travnju uspješno završen projekt "Pokloni mi osmijeh III", kroz koji je započela 31 žena te se pruža pomoć za 230 krajnjih korisnika. Prijavljen je EU projekt „Pokloni mi osmijeh IV“ za pružanje pomoći u kući starij i nemoćnim osobama, za njih 186, a također započinjavat će se 31 osoba. Podijeljeno 80 prehrambenih paketa korisnicima Pučke kuhinje.
					broj korisnika troškova stanovanja	221	270	238				

Posebni cilj 3.3. Jačanje socijalne solidarnosti i odgovornosti		U.2. FIZIČKE SAU I BUDUĆNOST		broj osoba (stariji od 65.g.) - korisnika sufinanciranog prijevoza	2400	2000	2051		2.301.434,41 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Korisnici usluga koji imaju u vlasništvu vozila, primatelji su subvencija u iznosu od 3189 umirovljenika. Izplaćene jednokratne naknade za ukrsne blagane za 276 korisnika. Tijekom ljeta organizirani su jednodnevni izleti za 1727 vukovarskih umirovljenika u Bizovačkim toplicama. Udruzi "Iko se boji sutra još" na korištenje je ustupljena nekretnina u vlasništvu Grada Vukovara. Organizirano Valentimovo za 40 bračnih parova s 50 i više godina braka. Podijeljeni paketi pomoći sugradinama treće životne dobi, koji su korisnici usluga domova za starije i nemoćne. Vukovar je u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika, a u konkurenciji velikih gradova i gradova sjedišta županija.
Posebni cilj 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i kulture Posebni cilj 3.1. Unaprjeđenje sustava sporta i promocija aktivnog življenja	Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport	7.1. Ulaganje u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti 7.2. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja 7.3. Poticanje razvoja sporta i rekreacije	12/2025	broj obnovljenih objekata kulturne baštine	0	0	1				Započeli su radovi na izgradnji suvenirnice na Vukovarskom vodotornju. Izvedeni su radovi VI. faze sanacije mauzoleja obitelji Eltz-kapele u Zlataka Kristova. Prijevljena sedna faza obnove mauzoleja. Financiran rad trina ustanovana u kulturi koje djeluju na području grada, Gradski muzej Vukovar, Gradska knjižnica Vukovar i Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom. Izrađena projektna dokumentacija za izgradnju dvorane za tenis. Izrađena dokumentacija za izgradnju dva odbojkaška terena na Lijevoj bari. Uspješno završeni radovi i izgrađena dva odbojkaška terena na Lijevoj bari. 48 sportaški klubova primaju subvenciju za rad. Dodijeljeno je 6 sportaških stipendija te je plaćeno školovanje za 9 trenera. Održano je 60 sportaških manifestacija. U veljači su dodijeljene nagrade najboljim sportašima i sportašicama u 2022. g., nagrade su se dodijelile u 6 kategorija.	
Posebni cilj 6.1. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti, neovisanosti i poticanje tranzicije prema obnovljivim izvorima energije i čistoj energiji Posebni cilj 6.2. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša, održivog upravljanja prirodnim resursima i poticanje integracije zelene infrastrukture	Mjera 8. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša	8.1. Uspostava cjelovitog sustava za gospodarenje otpadom 8.2. Korištenje obnovljivih izvora energije	12/2025	broj izgrađenih centara za gospodarenje otpadom	1	1	n/p		651.253,74 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Postavljeno je 52 polupodzemnih spremnika za biotopad. Tijekom 2023. g. započela je sadnja 2800 sadnica drveća na području grada Vukovara. Sadnja drveća dronom, bačeno je 20 000 samoklijajućih paketića. U tijeku postavljanje solarnih elektrana na dvanaest objekata u gradu Vukovaru. U sklopu projekta „Čista energija za Vukovar“ započela izrada projektno-tehničke dokumentacije. Podijeljeno 500 kompostera za kućno kompostiranje. U listopadu dodijeljena 116 ugovora za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća.
Posebni cilj 8.1. Poboljšanje prometne povezanosti, povezanost i ostale infrastrukture	Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica	9.1. Unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture	12/2025	km asfaltiranih prometnica u punoj širini kolnika	148	149,04	149,5		361.649,51 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	U TIJEKU	Obnovljene Voćarska i Vukina ulica, u gradskoj četvrti Sajmište. Sanacija spojne ceste Budak – Lužac. Izgrađena pristupna cesta, spust prema Dunavu u Sotinu. Saniran dio ceste Josipa Kozara (1. faza). Završena izgradnja dijela Opatke ulice koja je spojena s državnom cestom D2, postavljena je vertikalna i horizontalna signalizacija te nova pješačka staza. U tijeku je izgradnja pristupne ceste kod Arheološkog parka Vučedol. Izgrađena 62 nova parkirališna mjesta, obostrani parking, obostrana pješačka staza i hortikulturno uređenje u Ul. Domovinskog rata. U tijeku je izgradnja 64 parkirna mjesta kod Arheološkog parka Vučedol. Izgrađeno 49 parkirališnih mjesta na staroj tržnici. Izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju biciklističke infrastrukture na području grada Vukovara.
Posebni cilj 1.1. Jačanje konkurentnog, održivog i resurno učinkovitog gospodarstva temeljenog na znanju i tehnologiji Posebni cilj 1.2. Razvoj i unaprjeđenje održivog turizma i kulture Posebni cilj 7.1. Povećanje konkurentnosti, otpornosti i održivosti poljoprivrede i prehrambeno-prerađivačkog sektora	Mjera 10. Gospodarski razvoj	10.1. Aktivnosti vezane za poticanje poljoprivrede 10.2. Aktivnosti vezane za poticanje poduzetništva i gospodarstva 10.3. Unaprjeđenje poduzetničkog okruženja 10.4. Poticanje održivog razvoja turizma	12/2025	broj dodijeljenih potpora poljoprivrednicima	30	60	69		3.334.921,55 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	KAŠNJE	Dodijeljeno 69 potpora u poljoprivredi. Dodijeljeno 147 potpora poduzetnicima za 2023. g., i jedna bespovratna potpora projektna zadruge. Dodijeljeno 20 bespovratnih potpora u turizmu. Izrađena Strategija razvoja Urbanog područja Vukovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine. U 2023. godini otvoreno je 87863 turističkih noćenja. U završnoj je fazi EU projekt izgradnje šetnice i adrenalinskog parka u park šumi Adica. U 2023. godini pristalo 347 knuzera s 45857 putnika, otvoreno je 27 novih smještajnih objekata, od toga 6 kuća za odmor. Održane brojne turističke manifestacije. Prema analizama FENA-e, Vukovar je zauzeo 2. mjesto među deset najuspješnijih hrvatskih gradova prema ukupnim prihodima poduzetnika u 2022. godini.
Posebni cilj 9.1. Integracija digitalne tehnologije u društvo i gospodarstvo	Mjera 11. Lokalna uprava i administracija	11.1. Jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave	12/2022	broj digitaliziranih aktivnosti JLS	1	1	n/p		n/p	DA (studeni 2022.g.)	PROVEDENO	n/p
Posebni cilj 4.1. Stvaranje uvjeta za demografsku revitalizaciju	Mjera 12. Demografija	12.1. Poticanje nataliteta	12/2025	broj dodijeljenih potpora za novorođenčad	178	180	204		365.726,61 EUR	n/p (rok postignuća nije u izvještajnom razdoblju)	KAŠNJE	Dodijeljeno je 204 potpora za novorođenčad, od toga je 86 obitelji koristilo i mjeru kompletnog opremanja dječjom opremom. Pokazatelj zemljišta nije ostvaren, ali Grad Vukovar trenutno radi na razvoju pravilnik za planiranu mjeru koja će se fokusirati na sufinanciranje cijene građevinskog zemljišta za mlade obitelji. Naknada za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece koristilo je 179 korisnika. Dodijeljeno devet kadrovskih stanova. Grad Vukovar u 2023. godini proglašen najboljim gradom u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanje, demografija, mladi i socijalna politika.
				broj prodanih zemljišta mladim obiteljima po povoljnijim uvjetima	0	5	0					
				broj korisnika naknada za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece	151	170	179					

Datum:	12.2.2024.g.
Ime i prezime predstavnika lokalnog koordinatora:	Vura - Razvojna agencija Vukovar d.o.o. za promicanje razvoja
Potpis predstavnika lokalnog koordinatora:	
POTPIS ODGOVORNE OSOBE JLS:	



[Handwritten signature]